Zápis z 242. Zasedání AS MFF UK dne 17. dubna 2019

Přítomni: Z. Drozd, P. Schmidtová, C. Brom, M. Feistauer, R. Grill, B. Hladká, J. Stráský, J. Hric, P. Korcsok, M. Krtička, M. Maciak, O. Pangrác, M. Pešta, J. Pavlů, Z. Procházková, S. Hencl, J. Novotná, T. Masařík, V. Zouhar, J. Fiala, P. Houška, V. Kučera

Omluveni: P. Obdržálek, M. Žák, J. Hrabovský

Hosté: J. Kratochvíl, J. Trlifaj, F. Chmelík, M. Rokyta, V. Baumruk, J. Sgall, V. Kuboň, M. Vlach, D. Lanková, A. Líska

Zasedání bylo zahájeno v 18:08 v zasedací místnosti. Zasedání řídil Z. Drozd. 

1. Schválení programu

Program zasedání byl schválen v této upravené podobě: 
1. Schválení programu zasedání
2. Schválení zápisu z 241. zasedání AS MFF UK
3. Informace vedení fakulty
4. Výsledek hlasování per rollam - vyhlášení voleb do SKAS
5. Podmínky přijímacího řízení II 2019/2020
6. Návrh rozpočtu fakulty na rok 2019
7. Zahraniční platby kartami
8. Různé
Při hlasování přítomno 21 členů senátu. 
Hlasování 21 - 0 – 0

2. Schválení zápisu z 241. zasedání 

Zápis byl schválen v předloženém znění tichým souhlasem. 

3. Informace vedení fakulty

L. Skrbek Harmonogram výstavby pavilonu se plní. Do konce listopadu by měla být stavba dokončena. Hrubá stavba bude dokončena během měsíce května. Problémy, které nastávají, jsou způsobeny zejména nedostatky projektu, čímž vznikají spory o odpovědnost mezi zhotovitelem a projektantem.
M. Vlach Nové firmy v partnerském programu. V popularizační edici nakladatelství MatfyzPress vyšla kniha prof. Hořejšího: Tajemný mikrosvět. Probíhají jednání o založení a udělování ceny pro učitele fyziky a informatiky, ve spolupráci institucí MFF UK, Elixír do škol, Česká hlava, Jednota českých matematiků a fyziků, Česká fyzikální společnost, Fyzikální pedagogická společnost a Planetum Praha. Nově také bude v rámci cen České hlavičky (ceny pro studenty středních škol) udělována cena Universum za práce v oblasti matematiky a fyziky, cena bude sponzorována firmou Crytur. Proběhly zlaté promoce. 
Počet přihlášek v sekci fyzika a informatika oproti loňsku narostl. V matematické sekci došlo k přeskupení přihlášek vzhledem k otevření nového programu Matematické modelování. 
Bylo provedeno pilotní hodnocení efektivity vybraných  propagačních akcí. 
K 17. listopadu bude rektorát ve spolupráci s MFF a FF UK vydávat několik knih mapujících události před a po listopadu 1989.
Před prázdninami bude vyhlášena soutěž o umělecké dílo u pavilonu M + I. 
M. Rokyta informoval o počtech přihlášek na jednotlivé studijní programy v sekci matematika.  
F. Chmelík Budou navýšena stipendia za službu v počítačových laboratořích z 60 Kč na 80 Kč za hodinu. 
V. Kuboň Studenty doktorského studia bude nutno převádět do nových akreditací, aby nedošlo ke koexistenci dvou oborových/programových rad. U ostatních se předpokládá dostudování v původním SP.

4. Výsledek hlasování per rollam - vyhlášení voleb do SKAS 

V hlasování per rollam o vyhlášení voleb do SKAS bylo odevzdáno 22 lístků, z toho všechny kladné hlasy. 
Výsledek hlasování per rollam
22 - 0 – 3

5. Podmínky přijímacího řízení II 2019/2020 


AS MFF UK schvaluje podmínky přijímacího řízení v předloženém znění. 

Při hlasování přítomno 22 členů senátu. 
Hlasování 22 - 0 – 0

6. Návrh rozpočtu fakulty na rok 2019

Podklady k návrhu obsahující textovou část a tabulkovou část dostala ekonomická komise od vedení Matematicko-fyzikální fakulty dne 8. dubna 2019. Dne 15. 4. se zástupci EK sešli s tajemníkem fakulty Ing. Lískou, vedoucí hospodářského oddělení Ing. Lankovou a proděkanem doc. Rokytou. Z jednání EK byl pořízen zápis. 

Otázka na jednání senátu:

Má už vedení MFF nějakou přesnější představu o velikosti částky nutné na dofinancování výstavby pavilonu v Troji z vlastních prostředků? V jakém intervalu se odhady pohybují? V rozpočtu zprávy budov jsou plánovány položky „spoluúčast MaI 22,7 mil. Kč“ a „vícepráce 10 mil. Kč“. Jak byly tyto částky stanoveny a jak relevantní je tento odhad? Jak souvisí se stavbou pavilonu výrazná změna ve struktuře FRIMu, zejména v položce „čerpání – stavby 45 mil. Kč“?

J. Kratochvíl Spoluúčast fakulty 22 milionů bude hrazena z FRIMu. Kromě toho lze očekávat vícenáklady – již byla schválena a uhrazena přeložka kabelů (6 milionů Kč), současný maximální odhad dalších vícenákladů v letošním roce je 10 milionů. Za úspěch považuji celkové vícenáklady do 30 milionů. 

D. Lanková
Investiční výdaje na pavilon v letech 2011 – 2017 činily v průměru cca 1 milion ročně a byly hrazeny z FRIMu. V roce 2018 se jednalo o 5 milionů. V roce 2019 bude z FRIMu vyplaceno cca 22 milionů; z rozpočtu fakulty již bylo vyplaceno 6 milionů (přeložka) a je plánovaná rezerva 10 milionů na případné vícenáklady. 

Výdaje z FRIMu na pavilon neohrožují možnost výměny provozních peněz za investiční. 

M. Rokyta informoval o univerzitním rozpočtu a jeho dělení na fakulty a podrobně informoval o způsobu dělení fakultního rozpočtu na sekce. Pro zajištění činností Centra byly použity prostředky odpovídající 1000 Kč za metr čtvereční sekcemi používané plochy a částky odpovídající 60 % odhadovaných grantových režií jednotlivých sekcí. O zbytek potřebné částky pro provoz Centra se sekce podělily v poměru odhadovaných mezd, které budou letos vyplaceny z institucionálních prostředků. Tento tzv. odvod z mezd tak dopočtem vyšel ve výši 49.52 %.

Proběhla krátká diskuze o budoucnosti univerzitního a fakultního rozpočtu a budoucnosti hodnocení vědy. 

AS MFF UK schvaluje „Návrh rozpisu příspěvků a dotací a rozvahu příjmů a výdajů pro rok 2019“ tak, jak je předkládá vedení fakulty.

Při hlasování přítomno 22 členů senátu. 
Hlasování 22 - 0 – 0

AS MFF UK schvaluje rozpočtové úpravy k 1. 1. 2019 tak, jak je předkládá vedení fakulty.
Při hlasování přítomno 22 členů senátu. 
Hlasování 22 - 0 – 0
7. Zahraniční platby kartami
M. Maciak Není zřejmé, jaké doklady je nutné dokládat, pokud proběhne zahraniční platba kartou, jelikož v některých případech nelze požadované doklady standardně získat.  

D. Lanková Kromě dokladu o platbě (který není účetním dokladem) by měl být doložen také účetní doklad – faktura, daňový doklad, potvrzení o účasti na konferenci apod. Pokud takový doklad nelze získat, je nutné na doklad o platbě doplnit, že účetní doklad (např. fakturu) nelze získat. Sekretářky kateder se mohou dotazovat na vhodný postup na hospodářském oddělení fakulty. 


8. Různé

Z. Drozd: Jaký je postup v akreditacích? 

V. Kuboň: Všech 28 navazujících Mgr. programů bylo předáno k formální kontrole rektorátu. Akreditace učitelství, matematiky a informatiky rektorát vrátil k dopracování s vesměs drobnými komentáři. Fyzika je zatím ve fázi posuzování. Garanti by měli upravit programy co nejdříve, abychom nebyli předběhnuti jinými fakultami (zejména masivním počtem návrhů z PřF UK). 

J. Stráský: Jak bude prakticky řešeno, že již není možné řetězit smlouvy na dobu určitou? 

[bookmark: _GoBack]J. Kratochvíl: Při plném financování z projektů lze řetězit smlouvy libovolně. I VP-A a OA mohou mít z institucionálních peněz úvazek 0 % a současně z institucionálních peněz dostávat osobní ohodnocení a odměny. 

C. Brom: Habilitační práce děkanky Husitské teologické fakulty existuje, ale je vedena v režimu s odloženým zveřejněním vzhledem k plánované knižní publikaci. 

Jednání senátu bylo ukončeno ve 20:20. 
Zapsal: J. Stráský

