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ZO VOS  MFF UK

V Praze 30. března 2006
Členové KOR Univerzity Karlovy v Praze

Předsedové ZO VOS fakult UK v Praze, ZO Rektorátu UK a  ZO  Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče při UK v Praze.  

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Cestou děkana naší fakulty (MFF) se k nám do výboru odborové organizace tento týden dostal návrh úpravy znění Přílohy č. 8 Statutu Univerzity Karlovy v Praze k sociálnímu fondu (viz Příloha, http://www.cuni.cz/UK-2300-version1-3ZStatutP8UK.doc , předložený k projednání AS UK). Jelikož nám není známo, že by se odborové organizace, resp. Koordinační odborová rada na přípravě takového návrhu podílely a vzhledem k tomu, že se domníváme, že by právě otázky využívání sociálního fondu měly být jedním z důležitých aspektů kolektivního vyjednávání (viz Kolektivní smlouva http://www.cuni.cz/UK-2107.html#5 II/2.2dfg, 2.6, 2,13), vyjadřujeme svoje negativní stanovisko k tomuto návrhu. 

	Návrh byl předložený
	3. března 2006 

	Termín pro předkládaní stanovisek fakult
	6. dubna 2006, 17:00 

	Termín pro předkládaní pozměňovacích návrhů
	10. dubna 2006, 17:00 

	Termín pro předložení stanoviska legislativní komise
	18. dubna 2006, 24:00 

	Projednání plénem AS UK
	21. dubna 2006, 10:00 


Nejsme si zcela jisti, jestli je na místě zavádět do systému sociálního fondu přerozdělování mezi fakultami a Univerzitou jako celkem způsobem, zmíněným v návrhu, který v konečném důsledku může skončit i téměř nulovou možností hospodařit s dílčími sociálními fondy na jednotlivých fakultách. V zásadě jsme ale proti, aby se o možnostech využití sociálního fondu rozhodovalo opatřením rektora bez účasti odborů, tj. KOR jako zástupce zaměstnanců Univerzity, což je v přímém rozporu s článkem 2.6 KS.

Dle našeho názoru není žádoucí přerozdělování prostředků mezi fakultami a Univerzitou, neboť povede ke zvýšení administrativy a vzdálení rozhodování o využití prostředků od zaměstnanců fakult a součástí UK reprezentovaných příslušnými odborovými organizacemi. Chápeme potřebnou dávku solidarity při rozdělování prostředků sociálního fondu mezi zaměstnance UK, ale domníváme se, že navrhovaný poměr je nepřiměřený. Jistý prvek solidarity bychom spatřovali v opatření, které by zaručilo příspěvek na penzijní připojištění a soukromé životní pojištění zaměstnanců ve stanoveném procentu vytvořeného sociálního fondu na jednotlivých fakultách a součástech UK. Výběr příslušné formy a poskytovatele by měl příslušet pouze rozhodnutí zaměstnance. Zbývající část sociálního fondu (do celkové výše 2% mzdových prostředků jednotlivých fakult a  součástí UK) doporučujeme ponechat na rozhodování na jednotlivých fakultách či součástech UK v souladu s kolektivní smlouvou, resp. jejími dodatky.   

Vzhledem k tomu, že harmonogram projednávání již značně pokročil, zejména prakticky za týden (10.4.2006) vyprší termín k předkládání pozměňovacích návrhů (členové ASUK)  hodláme požádat zástupce MFF v AS UK o předložení  příslušných pozměňovacích návrhů, upravujících znění článku 16b ve smyslu našeho stanoviska. Po projednání návrhu příslušné úpravy v AS MFF UK je zřejmé, že naše výše uvedené stanovisko je v přibližném souladu s postojem vedení a AS fakulty.

Dále se domníváme, že je nanejvýš nutné svolat schůzi KOR v nejbližším možném termínu (po tel. domluvě s Doc. Kohoutkem stanoveno na 12.4.2006). Na jednání samotném by pak bylo žádoucí přijmout stanovisko k postupu vedení univerzity, zejména porušení bodů Kolektivní smlouvy 2.2g, 2.6 a 2.13, které bychom mohli zaslat k rukám p. rektora. Kromě toho bychom měli sjednotit stanovisko k obsahu návrhu příslušného článku (Čl. 16b Přílohy 8 Statutu UK), které by mělo být prezentováno zástupci KOR na jednání legislativní komise AS UK (11.-18.4. 2006 ??) a při projednávání samotného návrhu v plénu AS UK (21.4.2006). Samozřejmě za předpokladu, že KOR chce plnit aktivní úlohu v zastupování zaměstnanců Univerzity a že většina odborových organizací Univerzity zaujme k návrhu podobný postoj.

Za ZO VOS MFF UK:    doc. RNDr. Lubomír Přech, Dr., předseda




     doc. RNDr. Tomáš Halenka, CSc., člen výboru, zástupce KOR


