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ZPRÁVA O ČINNOSTI Výboru VOS
V OBDOBÍ OD XIX. SJEZDU
Úvod

Výroční konference VOS poprvé v historii svazu uzavírá roční období práce svazu podle nových stanov schválených XVIII. sjezdem. Institut výroční konference měl dát každoročnímu bilančnímu sněmování svazu zcela pracovní charakter a umožnit tak důkladnější diskusi o aktuálních problémech odborové práce na školách a fakultách, také ovšem uspořit část nákladů na cestovné a nájem sálu a dalších nákladů. Sjezd VOS, který se nadále bude scházet v tříletých intervalech, bude vždy volební, a tudíž jeho hlavním cílem bude hodnocení práce orgánů svazu za celé funkční období a volba orgánů nových. V souvislosti s tím se sjezd musí v daleko větší míře než konference zabývat koncepčními a strategickými otázkami, jeho jednání musí být proto otevřeno nejdůležitějším partnerům, zejména akademickým reprezentacím, zástupcům MŠMT a vlády, ČMKOS a partnerských odborových svazů. Je zřejmé, že sjezdy budou mít méně prostoru pro řešení aktuálních otázek a běžné operativy. Těžiště této práce převezmou výroční konference, které pro zastoupené funkcionáře členských ZO musí být příležitostí ke sdílení zkušeností, k otevřené debatě o aktuálních otázkách a co je možná vůbec nejdůležitější, k posilování soudržnosti svazu opírající se o zkušenost, že kolektivní obrana našich zájmů je vždy efektivnější než protesty izolovaných ZO či dokonce jednotlivců. 
Výbor předkládá svou zprávu této, za dobu existence VOS první, výroční konferenci v období přetrvávající hospodářské deprese komplikované navíc politickou nestabilitou latentní předvolební kampaně. Politické reprezentace jsou stále méně schopny najít potřebnou míru shody pro řešení závažných problémů země, ať už jde o veřejné finance, či přípravu nezbytných reforem. Veřejné vysoké školy jsou pochopitelně nejvíc ohroženy vzrůstajícím deficitem státního rozpočtu a hrozbou úsporných opatření, která mohou zásadně zhoršit už tak nedostatečné financování základního provozu škol. 
Zaměstnanci vysokých škol – s výjimkou ZČU v Plzni - prozatím neznají hromadné propouštění ani zavírání škol pro neschopnost dostát svým závazkům. To ovšem neznamená, že k těmto jevům nemůže dojít, zejména pokud stát nezvládne dramatický vývoj svých financí. Zkušenost svazů, které už musely podobné problémy řešit je poučná. Jen opravdu fungující odborové organizace, a vedle nich už nikdo jiný, dokázaly v těchto případech zmírnit tíživou sociální situaci zaměstnanců a jejich rodin. Proto je mimořádně důležité, abychom dokázali získat nové členy zejména mezi mladými zaměstnanci, abychom dokázali stabilizovat vývoj členské základny a zachovali si alespoň tu míru reprezentativnosti, kterou máme dnes. 
Plnění usnesení XIX. Sjezdu VOS
Podle nové úpravy stanov přijímají sjezdy usnesení s platností pro tříleté období. V tomto smyslu je usnesení XIX. sjezdu ještě poněkud poplatné minulosti a postrádá úkoly a závěry pro činnost svazu v celém intervalu mezi sjezdy, na které by navazovala usnesení konferencí. V tomto smyslu bude nezbytné věnovat přípravě budoucích sjezdových usnesení větší pozornost.
· (k bodům 2.1. usnesení) Výbor nebyl nucen ani v roce 2009 realizovat prodej podílových listů fondu Pioneer k zajištění financování deficitu rozpočtu. V nejbližší budoucnosti však hrozí snížení příjmů z delimitace majetku MSDU OS v důsledku ekonomickou krizí vyvolaných obtíží v hospodaření jednotlivých zařízení (zejména hotelů) v majetku unie. Proto výbor nemůže vyloučit nutnost prodat část podílových listů v blízké budoucnosti. Stále ovšem platí, co bylo uvedeno ve zprávě pro XIX.sjezd: čerpáme majetkovou základnu svazu a problém finanční udržitelnosti se neřeší, jen odsouvá.
· (k bodu 2.2. usnesení) Úspěšně se podařilo organizačně i personálně zvládnout přípravu obou seminářů v rámci naší účasti na projektu „Posilování sociálního dialogu“ podporovaného Evropským sociálním fondem. Jarní seminář, věnovaný problematice kolektivního vyjednávání, proběhl 16.června v Pardubicích a podzimní, orientovaný na otázky pracovního práva a jeho aplikací v akademickém prostředí, 12.listopadu v Olomouci. Nevyšel původní záměr uspořádat podzimní seminář v Plzni, protože se přihlásil příliš nízký počet účastníků, což zřejmě souvisí s nepříliš vhodným termínem a pro většinu zájemců ne zcela snadno dostupnou lokalitou. Oba semináře byly nakonec úspěšné počtem účastníků i hodnocením jejich obsahu. Oba lektoři (Ing.Čornejová a Mgr.Stránský) byli výborně připraveni a výklad i následnou diskusi vedli s přehledem. Organizační zajištění bylo v obou případech bezchybné a pardubické i olomoucké ZO patří za jejich práci poděkování.
· (k bodu 2.3. usnesení) I v uplynulém období se podařilo jen v případě ZO ZČU v Plzni uspořádat setkání se členy ZO a zaměstnanci, které vyvolalo větší zájem a účast ve srovnání s předchozím rokem. Setkání proběhlo za účasti rektora ZČU a bylo krom odborových otázek do značné míry věnováno problémům místní právnické fakulty. Bohužel se stále nedaří získat pro podobná setkání další ZO a tak je třeba plnění tohoto bodu sjezdového usnesení považovat za trvalý úkol.
· (k bodu 2.4. usnesení) Výbor věnuje trvalou pozornost informovanosti ZO o všech jednáních svých funkcionářů s partnery. Děje se tak převážně formou zápisu z pravidelných schůzí výboru, kde jsou výsledky těchto setkání vždy projednány. V závažnějších případech je výboru předložena i písemná zpráva, která je zájemcům dostupná na vyžádání v sekretariátu svazu. Výbor pravidelně monitoruje aktivity MŠMT, které se týkají vysokých škol i aktivity Rady pro výzkum, vývoj a inovace. Závažné dokumenty a zejména takové, které vyžadují stanovisko VOS,  jsou elektronicky zasílány ZO přímo nebo prostřednictvím zveřejnění na webových stránkách VOS. Výbor si je vědom, že informovanost ZO, zejména aktualizace informací webových stránek svazu, stále není na žádoucí úrovni a v tomto ohledu je co zlepšovat.
· (k bodu 2.5. usnesení) Výbor se pravidelně zabýval vývojem situace kolem BK a přípravy reformy terciárního vzdělávání, zejména pak přípravy věcného záměru zákona. Výbor VOS se připojil k výhradám akademických reprezentací a vedení velkých univerzit (UK, MU) k celé řadě aspektů BK. Výbor vedl v tomto směru jednání s ministryní dr. Kopicovou a náměstkem pro vysoké školy prof. Růžičkou a opakovaně tlumočil své připomínky k míře připravenosti a strategii reformy, ke snaze reformního týmu výrazně omezit autonomii vysokých škol. Předseda VOS osobně jednal s rektorem UK prof. Hamplem a rektorem MU prof. Fialou. Je otázkou, zda vláda premiéra Fischera bude mít dost energie k tomu, aby vedle problémů s deficitním rozpočtem, důchodovou a zdravotnickou reformou ještě předložila návrh věcného záměru zákona, který provází tolik dosud neřešených sporů. 
Vzájemné vztahy VOS a  MŠMT

Smlouva o spolupráci mezi MŠMT a VOS.

Dohodu o vzájemných vztazích mezi VOS a MŠMT byla po mnoha peripetiích nakonec ministrem Liškou podepsána s platností do 30.6.2010. Nová ministryně ve vládě premiéra Fischera dr. Kopicová nejenže dohodu nezpochybnila, ale v jednání s odbory je ochotná otevřeně diskutovat o všech problémech týkajících se reformy a mnoha dalších. Jako v minulých letech jsou zástupci VOS zváni na jednání Reprezentativní komise MŠMT (pravidelně doc. Trka), předseda VOS se zúčastnil prosincového jednání monitorovacího výboru OP VaVpI, kde zastupoval řádného člena J. Středulu (OS Kovo). Celkem je možno říci, že ve vzájemných vztazích s ministerstvem nemáme vážnější problémy, i když existují rozdíly v názorech na některé otázky vysokoškolské reformy.
Univerzitní nemocnice.

Po pádu vlády premiéra Topolánka se transformace dnešních FN prakticky zastavila, přinejmenším pokud jde o praktické legislativní kroky. Další vývoj bude především záviset na výsledku voleb. V každém případě bude výbor VOS situaci sledovat a zůstane v úzkém kontaktu s rektory, kterých se to týká (UK Praha, MU Brno, UP Olomouc). Nemáme žádný důvod cokoli měnit na kritickém postoji vůči snahám o latentní privatizaci těchto zařízení a ztížení či úplné ztrátě kontroly univerzit nad klinickou výukou a výzkumem. Předseda VOS měl příležitost se zúčastnit na podzim setkání vedení lékařských fakult v Hradci Králové, které se konalo za přítomnosti ministryně zdravotnictví Dany Juráskové, a získal dojem, že její ochota naslouchat názorům děkanů lékařských fakult i racionalita jednání značně převyšují jejího předchůdce.
Bílá kniha a reforma terciárního vzdělávání.

I v tomto případě je obtížné odhadovat po volbách budoucí vývoj. Jisté je, že i školy jsou přesvědčeny, že reformu potřebují, zdaleka však nejsou přesvědčeny, že právě BK je tím nejlepším podkladovým dokumentem. Je zřejmé, že dosavadní vývoj systému terciárního vzdělávání vede bez promyšlené diferenciace škol k ekonomicky nezvládnutelné expanzi, vedle dnes už celkem zřejmé ztráty kvality. Zásadní postoj VOS ve věci je, že nelze připravit kvalitní a životaschopnou reformu bez účasti těch, kterých se týká. Ukázalo se, že nemohou být úspěšné expertní skupiny, v nichž nejsou reprezentativně zastoupeny nejvýznamnější univerzity v zemi. Výbor VOS ve věci reformy vedl v uplynulém období řadu jednání, s ministryní dr. Kopicovou, náměstkem prof. Růžičkou, představiteli akademických reprezentací i jednotlivými experty. Ve všech těchto jednáních jsme prosazovali zásadu, že by spíše než o reformu institucí nařízenou shora mělo jít o kooperativní přístup spočívající na kvalitním systému hodnocení práce škol (nejen vědecký výkon, ale i kvalita vzdělávání) spolu s přenecháním iniciativy školám samotným jak parametrům dostát. Dr. Kopicová při jednání s předsedou VOS připustila, že projekt reformy není dobře řízen, a je si vědoma nezbytnosti otevřeného dialogu s akademickými reprezentacemi. Bohužel v práci ministerstva nedošlo k žádoucím změnám, stále přetrvává tendence sestavovat expertní skupiny neprůhledným způsobem bez patřičné účasti nejvýznamnějších škol. Přitom z jednání, které výbor vedl s bývalým náměstkem pro vysoké školy doc. Kolářem, který je členem jednoho z poradních týmů při MŠMT, vyplynula existence rozumné strategie přípravy reformy, která by byla v základních rysech akceptovatelná i pro VOS a podle diskusí vedených rektory UK a MU i pro rozhodující část akademické veřejnosti. 
VOS v zásadě podporuje vznik návrhu zákona o sociální podpoře studentů, jeho urychlenou přípravu považuje za potřebnou, protože sociální důsledky ekonomické krize, především rostoucí míra nezaměstnanosti, velmi pravděpodobně sníží schopnost mnoha rodin podporovat studium dětí. Zákon musí předcházet jakýmkoli úvahám o spoluúčasti studentů na nákladech škol, neboť jen tak lze zabránit dalšímu prohlubování sociální bariéry pro přístup k vysokoškolskému vzdělání.
Spolupráce s RVŠ a ČKR

Spolupráce výboru VOS s akademickými reprezentacemi je tradičně bez problémů, zástupce VOS je pravidelně zván na jednání předsednictva i sněmu RVŠ, řadu otázek máme možnost diskutovat osobně s předsedou RVŠ prof. Haazsem. Nástupem prof. Fialy (MU Brno) do funkce předsedy ČKR se zlepšila výměna názorů mezi námi a ČKR, nový předseda vyhověl naší první žádosti o setkání, v jehož průběhu jsme měli možnost velmi podrobně diskutovat problémy reformy terc.vzdělávání, transformace UN i některé otázky týkající se kolektivního vyjednávání. Spolupráce s RVŠ by ovšem nemohla být úspěšná bez odpovědného zastupování na jednáních pléna i předsednictva RVŠ, kterému se věnoval dr. Dolanský.
Veřejné aktivity VOS

VOS se připojil k demonstraci, kterou 16. května pořádala ČMKOS s EOK na Hradčanském náměstí v Praze. Demonstrace byla součástí celoevropského seriálu demonstrací a veřejných protestů proti zhoršování pracovních a sociálních podmínek konaných pod heslem „Za důstojnou práci“. Za VOS se této demonstrace zúčastnila většina členů výboru zastoupena byla kontrolní komise a sekretariát svazu. Ačkoli demonstrace jako mezinárodní akce nebyla přímou reakcí na vnitrostátní sociální či politické problémy, byla svým rozsahem působivá a jako svědectví o odborové solidaritě i pro VOS přinejmenším inspirující.
Hospodaření VOS
Hospodaření je i pro výroční konferenci věnována samostatná zpráva. Výbor se hospodařením svazu pravidelně zabývá. V rámci sjezdem schváleného rozpočtu rozhodl o obnově vybavení sekretariátu. Dosluhující kopírka byla nahrazena multifunkčním zařízením fy Canon, které umožňuje vedle prostého kopírování tisk a skenování s automatickým podáváním stránek po propojení s počítačem, obnoven byl i provizorní a nevyhovující stůl v zasedací místnosti. Návrh rozpočtu předkládaný konferenci ani v tomto roce nepočítá se zvyšováním odměn volených funkcionářů svazu. Problémem rozpočtové bilance je pochopitelně setrvalá neschopnost svazu sestavit vyrovnaný rozpočet, v bezprostřední budoucnosti může tuto bilanci ještě zhoršit snížení příjmů z delimitace MSDU OS. 
Doc. Trka se pravidelně zúčastňuje jednání Dozorčí rady Klubu školství v Brně a podává výboru zprávy, které jsou k dispozici v sekretariátu VOS.
BOZP

Problematice a zejména praktické činnosti svazu ve výkonu společenského dozoru nad situací BOZP je věnována samostatná zpráva svazové inspektorky. Existence svazového inspektorátu je jednoznačně pozitivní, proto výbor počítá s činností svazové inspektorky i v roce 2010. Otázkou zůstává, zda bude stát dále ochoten výkon společenského dozoru v této oblasti odborům financovat. Takové tendence se už objevily a lze očekávat, že rozpočtové problémy mohou takové úvahy opět oživit. 
Kolektivní vyjednávání

V uplynulém roce bylo sekretariátu VOS zasláno 6 nových kolektivních smluv a některé další jsou uzavřeny na dobu neurčitou. Problémem zůstává MU v Brně, kde dosud nebyla uzavřena. Předseda VOS hovořil o tomto problému s rektorem MU prof.  Fialou, který se domnívá, že jde o situaci v neprospěch zaměstnanců. Výbor nemůže do kolektivního vyjednávání přímo vstupovat ani v něm intervenovat, jelikož by překročil své kompetence a krom toho nemá o problémech uvnitř škol a fakult dostatek konkrétních informací. Zde se ukazuje, jak by byla prospěšná kolektivní smlouva vyššího stupně, která by -rozšířena na univerzity - mohla předejít těm nejzákladnějším konfliktům a byla by nástrojem výboru pro aktivní vstup do těchto vyjednávání. Bohužel právní překážky, z nichž tou hlavní je neexistence zaměstnavatelské organizace, stále trvají.

Praxi kolektivního vyjednávání určitě prospěla účast svazu v projektu „Posilování sociálního dialogu“, který je financován z Evropského sociálního fondu a je společným projektem ČMKOS a MPSV. V jeho rámci proběhly dva úspěšné semináře, o nichž už výše tato zpráva referovala. Zúčastněné ZO tak měly přístup ke kvalitním informacím i metodickým textům. Výbor předpokládá, že akce přispěje ke zvýšení kompetence vyjednávajících odborových orgánů a tím i lepším kolektivním smlouvám.
Legislativa

Výbor formou tiskového prohlášení podpořil iniciativu ZO Přírodovědecké fakulty MU týkající se projednávání senátního návrhu zákona (sněmovní tisk 930) v poslanecké sněmovně, který novelou zákona č.111 v platném znění znovu umožňuje neomezené řetězení termínovaných pracovních smluv akademických pracovníků. Novela k datu přípravy této zprávy poslaneckou sněmovnou neprošla a novela č.110/2009 Sb.(novela zákona o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků), která termínované smlouvy omezila, tak nabyla účinnost. Návrh ale nebyl sněmovnou zamítnut spíše pro časovou tíseň a z důvodů legislativně technických, na které vláda upozornila ve svém, jinak souhlasném usnesení. Lze téměř s jistotou očekávat, že se sněmovna dříve či později k návrhu vrátí (návrh je projednáván v prvním čtení podle §90 odst.2 zákona o jednacím řádu sněmovny a projednávání nebylo přerušeno). Ať už výsledek jednání sněmovny bude jakýkoli, problém je dlouhodobý a postoj odborů nemá podporu akademických reprezentací. Diskuse na semináři v Olomouci ukázala, že zcela jednotný není ani pohled ZO. Výbor byl kritizován za zdánlivě vlažný postoj k této otázce, domnívá se ale, že stabilní řešení je možné jenom dohodou s akademickými reprezentacemi a akademickou veřejností. Úprava prosazená politicky zcela jistě stabilní být nemůže.
VOS a ČMKOS

Předseda výboru nebo jeho zástupce (doc.Trka) se pravidelně účastnili jednání Rady ČMKOS, ing.Barták a doc.Jančarová se zúčastňují jednání Sněmu ČMKOS. V rámci konfederace je VOS aktivním členským svazem a stále častěji jsme žádáni o posouzení některých odborných problémů, zejména v oblasti informatiky, vybavení audiovizuální technikou i některých otázkách koncepčních. V letošním roce proběhne ve dnech 9. -10. 4. 2010 V. sjezd ČMKOS, kterého se zúčastní za VOS 5 delegátů nominovaných výborem VOS. Sjezd zvolí nové vedení ČMKOS, projedná změny ve Statutu konfederace a strategii ČMKOS pro další období. Výbor předpokládá, že se ZO se sjezdovými materiály seznámí a svá stanoviska uplatní prostřednictvím delegace VOS. 
Spolupráce s Kontrolní komisí VOS

Výbor se závěry jednání KK pravidelně zabýval, v případě potřeby se předseda KK účastnil jednání výboru. Spolupráce s KK byla bezproblémová a pro výbor přínosná. 
Závěr 

Čas, který uplynul od našeho posledního sjezdového jednání, byl mimořádně dramatický – pád vlády uprostřed českého předsednictví EU, ratifikace Lisabonské smlouvy, odložení předčasných voleb k termínu voleb řádných a hospodářský pokles s rekordním schodkem státního rozpočtu. Pokud uvažujeme o vysokém školství, pak v centru událostí je neúspěch Bílé knihy a zpoždění přípravy věcného návrhu zákona o terciárním vzdělávání, které s tím souvisí. Je zřejmé, že vysoké školy budou v roce 2010 čelit rozpočtovým problémům a je třeba se připravit na možné důsledky v podobě úsporných opatření s možnými negativními vlivy na mzdový vývoj. Nezbývá než opakovat, že zkušenosti podnikové sféry mimo jiné říkají, že jedině fungující odborové organizace pomáhají tam, kde vše ostatní selhalo. Skláři, textiláci a mnohé další profesní skupiny získali zcela konkrétní zkušenost. I když nás pravděpodobně nečekají problémy s rozsáhlou likvidací škol, tím co potřebujeme nejméně, je další pokles členů a zánik základních organizací. Výbor proto hledá cesty jak základním organizacím pomoci při získávání nových členů, či alespoň při úsilí o větší informovanost zaměstnanců o existenci,  práci a možnostech odborové organizace. Jednou z nich je návrh informačního letáku, který by po dohodě s personálními složkami fakult obdrželi všichni nově přijímaní zaměstnanci a získali tak základní informace o existenci odborové organizace a o tom, co členové mohou od ní očekávat. Leták by měl mít profesionální grafickou úpravu a měl by být i profesionálně vytištěn.
Předkladatel zprávy děkuje všem, funkcionářům i členům, kteří v uplynulém roce obětovali odborové práci svůj čas, byli aktivní na svých pracovištích a ve svých základních organizacích. Jako až dosud každý rok zaslouží poděkování i všichni členové výboru – nestalo se ani jednou, že by výbor nebyl usnášeníschopný. 

Mimořádné ocenění zaslouží práce sekretariátu, zejména za pečlivé vedení všech agend a bezchybnou organizační i praktickou přípravu obou seminářů v rámci projektu ESF. Oběma našim kolegyním, ing. Martině Anýžové a paní Marcele Svobodové, patří proto dík nás všech.
Příloha 1
AKTIVITY ČLENŮ VÝBORU v roce 2009.

LEDEN

13. ledna


Jednání na MŠMT





Ing. Barták

22. ledna


Jednání v Poslanecké sněmovně





Ing. Barták, RNDr. Dolanský

26. ledna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

ÚNOR

3. února


Sjezd VOS





Členové výboru

12. února


Sněm RVŠ





Ing. Barták, RNDr. Dolanský
23. února


Rada předsedů ČMKOS




Ing. Barták
BŘEZEN

12. března


Pracovní schůzka s doc. Kolářem




Ing. Barták

12. března


Předsednictvo RVŠ




RNDr. Dolanský
23. března


Rada předsedů ČMKOS





Doc. Trka
25. března


Jednání KŠV Brno.





Doc. Trka
26. března


Předsednictvo RVŠ




RNDr. Dolanský

DUBEN

3. dubna
Sněm ČMKOS

Ing. Barták

16. dubna


Předsednictvo RVŠ




RNDr. Dolanský
20. dubna


Rada předsedů ČMKOS





Doc. Trka
KVĚTEN

6. května


Reprezentativní komise MŠMT




Ing. Barták, doc. Trka
11. května


Rada předsedů ČMKOS




doc. Trka 

13. května


Konference v Senátu PČR




Doc. Trka
14. května


Imperiál – pracovní schůzka s prof. Wilhelmem




Ing. Barták

16. května


Demonstrace





Ing. Barták, RNDr. Trnková, doc. Čegan, Ing. Luňáček
21. května


Sněm RVŠ




RNDr. Dolanský
28. května


Fórum k výročí EU.





RNDr. Dolanský
ČERVEN

2. června


Jednání MSDU OS




Ing. Barták

16. června


Seminář – sociální dialog





Členové výboru

23. června
Porada předsedů OS zastoupených v MSDU OS

Ing. Barták
26. června
Jednání Valné hromady MSDU OS




Ing. Barták
ČERVENEC

13. července


Pracovní schůzka s prof. Hamplem




Ing. Barták

16. července
Jednání na MŠMT.

Ing. Barták
SRPEN

24. srpna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

31. srpna


Jednání s představiteli ČSSD




Ing. Barták

ZÁŘÍ

17. září
RVŠ


RNDr. Dolanský

21. září
Rada předsedů ČMKOS

Ing. Barták
ŘÍJEN

13. října


Senát PČR




Ing. Barták

15. října
RVŠ

RNDr. Dolanský
19. října


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

26. října


Jednání  MSDU OS




Ing. Barták
LISTOPAD

4. listopadu


ČMKOS




Ing. Barták
9. listopadu


Rada předsedů ČMKOS.





Ing. Barták

11. – 12.  listopadu

Seminář – pracovní právo.





Členové výboru
13. listopadu


Pracovní schůzka s prof. Fialou





Ing. Barták

18. listopadu


Poslanecká sněmovna PČR.





Ing. Barták

19. listopadu


RVŠ




RNDr. Dolanský
23. listopadu


Jednání v ČNB




Ing. Barták
24. – 25. listopadu

Sněm ČMKOS




Ing. Barták, RNDr. Trka

PROSINEC

2. prosince


Monitorovací výbor OP VaVpI




Ing. Barták

7. prosince


Rada předsedů ČMKOS




Doc. Trka
18. prosince


Valná hromada MSDU OS




Ing. Barták

Výbor VOS se na svém jednání schází pravidelně každý měsíc .

RNDr. Petr Dolanský zastupuje pravidelně VOS na jednáních RVŠ.
Doc. RNDr. Zbyšek Trka zastupuje pravidelně VOS na jednáních Reprezentativní komise MŠMT a KŠV Brno.
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