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ZPRÁVA O ČINNOSTI Výboru VOS
V OBDOBÍ OD VÝROČNÍ KONFERENCE VOS 2010
Úvod

Výroční konference VOS 2011 uzavírá druhý rok práce svazu mezi sjezdy. Znamená to mimo jiné, že se přiblížil čas vážného zamyšlení nad dalším směřováním odborové politiky v akademickém prostředí, nad vývojem členské základny a s tím souvisejícími problémy ekonomické životaschopnosti a reprezentativnosti svazu ve vztahu k sociálním partnerům, akademickým reprezentacím a zejména ke státní správě. Sjezd, který nás za rok čeká, by měl přinést promyšlené a realizovatelné návrhy jak uvedené problémy řešit, především jak dosáhnout toho, aby odbory na vysokých školách byly po jedenadvaceti letech svobodné existence už konečně chápány nikoli jako podezřelý relikt bývalého režimu, ale jako v demokratické společnosti běžný nástroj solidární obrany oprávněných zájmů zaměstnanců. Tohoto cíle však nedosáhneme bez zásadní proměny práce základních organizací. Těžko lze očekávat, že lze získat nové členy tam, kde se celý rok nesejde usnášeníschopná členská schůze, kde neexistuje žádná běžně dostupná informace o tom, že existuje odborová organizace, jaké jsou její cíle a co je schopna svým členům nabídnout. Kolik zaměstnanců vůbec ví o existenci kolektivní smlouvy, nemluvě už o znalosti jejího obsahu? Kolik zaměstnanců ví, že tato smlouva byla v jejich zájmu vyjednána odborovou organizací?
Je pravda, že trvalý pokles počtu členů není jen problémem odborů a nepochybně souvisí s individualizací společnosti, tendencí starat se sám o sebe a rostoucí nechuti angažovat se v širším společenském měřítku.
Výbor předkládá svou zprávu o činnosti v roce, ve kterém proběhly hned dvojí volby, parlamentní a komunální, z nichž ty první vedly ke konstrukci vlády, která si předsevzala realizovat zásadní reformy, jejichž prostřednictvím hodlá dosáhnout podstatné změny ve vývoji veřejných rozpočtů. Vláda předložila a parlamentem prošel návrh státního rozpočtu, který je charakterizován rozsáhlými škrty veřejných výdajů, včetně těch, které jsou určeny vzdělávacímu sektoru. V čase naší Výroční konference 2011 spíš tušíme, než přesně víme, jaké budou praktické dopady této politiky a v jaké míře se dotknou sociálních a pracovních podmínek zaměstnanců vysokých škol. Je velmi pravděpodobné, že i jednotlivé školy sáhnou pod rozpočtovým tlakem k úsporným opatřením, která mohou znamenat jak stagnaci či snížení mezd, tak i redukci počtu zaměstnanců a může se stát, že poprvé od sametové revoluce budeme čelit rozsáhlejšímu propouštění. Je proto mimořádně důležité, aby naše základní organizace dokázaly být aktivními partnery vedení svých škol či fakult při hledání vnitřních rezerv tak, aby přijatá řešení v co nejmenší míře zhoršovala sociální situaci zaměstnanců. 
Plnění usnesení Výroční konference VOS 2010
· (k bodu 2.1. usnesení) Ani v roce 2010 nebyl výbor nucen realizovat prodej podílových listů fondu Pioneer k zajištění financování deficitu rozpočtu. Valná hromada MSDU OS na svém prosincovém zasedání však rozhodla o celkovém limitu delimitací pro rok 2011 ve výši 40 mil. Kč, jelikož stále přetrvávají nepříznivé důsledky hospodářské krize, která zasáhla zejména sektor cestovního ruchu, jeden z hlavních zdrojů příjmů MSDU OS. Další příčinou jsou některé dojednané, avšak nerealizované prodeje nemovitého majetku, což spolu s nižšími příjmy z pronájmů ohrožuje finanční stabilitu majetkové unie a vedlo členské svazy ke shora uvedenému delimitačnímu omezení.
· (k bodu 2.2. usnesení) V souladu s usnesením Výroční konference 2010 vstoupil VOS do projektu „Rozšiřování a zvyšování  kvality poskytovaných služeb pro zaměstnance prostřednictvím sociálního dialogu a pomocí rozvoje lidských zdrojů sociálních partnerů - ČMKOS a ASO“ na období  2010–2012. První seminář věnovaný problematice pracovního práva proběhl 4. listopadu 2010 v budově DOS v Praze. Seminář vedla JUDr. Kindlová z právního oddělení ČMKOS. Seminář byl obsahově i organizačně velmi dobře připraven, účastníci ocenili důraz na specifické podmínky aplikace pracovního práva na vysokých školách s ohledem na některá ustanovení vysokoškolského zákona. Kriticky je však třeba hodnotit malý zájem našich ZO o účast na semináři. Těžko říci co je příčinou takového postoje, zcela jistě to nejsou náklady, protože cestovné je hrazeno z projektu. 
· (k bodu 2.3. usnesení) Stále se nedaří, a platí to i pro uplynulé období, ve větší míře spolupracovat se základními organizacemi, a to zejména pro přetrvávající nezájem uspořádat setkání se zaměstnanci za účasti člena výboru VOS. Výjimkou už tradičně zůstává ZO ZČU v Plzni. Dialog výbor-ZO tak zůstává většinou na úrovni účelových konzultací, převážně se týkajících pracovně právních otázek s nimiž si ZO neví rady. I to svědčí bohužel o nepříznivém vývoji v ZO, kde selhávají tak základní záležitosti jako schopnost se sejít, volit funkcionáře a mít rozumný program, který by zaměstnance motivoval k členství v odborech. 
Výbor usiloval o setkání s novým ministrem školství, což se v září podařilo, a předseda byl ministrem Dobešem přijat. Průběh jednání ukázal, že pan ministr je s problematikou terciárního vzdělávání seznámen jen rámcově, což další vývoj na ministerstvu jen potvrdil. Vážné problémy, které jsou důsledkem rozpočtových restrikcí, byl pan ministr odhodlán řešit zlepšeným čerpáním prostředků ze strukturálních fondů EU, zejména operačních programů VaVpI a VK, a dalším vyjednáváním ve vládě. Otázkou zůstává další osud reformy terciárního vzdělávání, zejména přípravy nového zákona, která se díky personálním změnám téměř zastavila.
· (k bodu 2.4. usnesení) Výbor má svého zástupce v reprezentativní komisi MŠMT se statutem hosta s poradním hlasem a je tak informován o průběhu konečné fáze příprav rozpočtu vysokých škol. Písemná zpráva o tom byla ZO poskytnuta elektronicky. Výbor po konzultaci s KK rozhodl o zásadní změně svazových webových stránek. Výsledkem by měl být moderní webový portál s redakčním systémem, který umožní snadnou aktualizaci obsahu, automatickou archivaci dokumentů, správu diskusních příspěvků a bude graficky přitažlivější. Výbor věří, že k datu konání Výroční konference 2011 bude portál už v provozu. Výbor trvale usiluje o co nejlepší informovanost ZO o aktuálních otázkách prostřednictvím elektronického zasílání dokumentů. To se týká zejména účasti zástupců VOS na zasedáních předsednictva RVŠ i Sněmu RVŠ, jednáních s rektory (ČKR) a MŠMT. Mimořádně důležitá je informovanost ZO o legislativních změnách, zejména pak těch, které ve vnějším připomínkovém řízení příslušejí našemu svazu. Bohužel se výbor a sekretariát nesetkává u mnohých ZO se zájmem, který by odpovídal vážnosti zasílaných dokumentů.
Vztah MŠMT a VOS
Výbor se ve vztazích s MŠMT snaží držet zásady, že ve všech jednáních, která se týkají zásadních změn v systému terciárního vzdělávání, jakými jsou školné, financování vysokých škol, příprava nového vš. zákona a zákona o univerzitních nemocnicích, jedná s ministrem po konzultacích se zástupci akademických reprezentací (RVŠ, ČKR). Je to dáno zkušeností, že stanoviska VOS projednaná s reprezentacemi mají mnohem větší naději, že budou vedením MŠMT brána vážně a mimo to je jen málo otázek, kde se postoje VOS zásadněji rozcházejí s názory reprezentací (vzpomeňme naposledy jen spor o řetězení termínovaných smluv).
Ministerstvo řeší v posledních měsících řadu politicky značně citlivých otázek (státní maturity, čerpání strukturálních fondů EU, rozpočtové úspory) a řadu vážných problémů personálních. Ve vztahu k vysokým školám zůstává pasivní, přinejmenším nejeví přílišnou ochotu komunikovat, což vyvolalo ostrou kritiku Sněmu RVŠ. Po odchodu doc. Fischera prakticky přestala pracovat expertní skupina pro přípravu reformy, byl odvolán Kryštof Hajn, kterého nahradil ing. Jan Koucký. Výbor má s novým náměstkem z minulosti dobré vztahy a bude usilovat o přístup k jednáním o budoucí reformě vš.
Univerzitní nemocnice
Ministerstvo zdravotnictví prozatím nepředložilo žádný nový návrh, nelze však vyloučit, že v souvislosti s deklarovanou reformou zdravotnictví se objeví i snaha nově legislativně upravit režim těchto zdravotnických zařízení, zejména vzhledem k potřebě řešit otázku postgraduálního vzdělávání lékařů. VOS v tomto smyslu nemá příliš co měnit na svých představách a bude úzce spolupracovat s rektory těch univerzit, které mají lékařské fakulty, i s OS pracovníků ve zdravotnictví a soc. péči.
Spolupráce s RVŠ a ČKR

Stejně jako v minulosti je spolupráce výboru VOS s akademickými reprezentacemi tradičně bez problémů, zástupce VOS je pravidelně zván na jednání předsednictva i Sněmu RVŠ, řadu otázek máme možnost diskutovat osobně s předsedou RVŠ prof. Haazsem. Dále se zlepšily vztahy s vedením ČKR a zejména s jednotlivými rektory, což je dáno účastí zástupců VOS v řadě grémií, jako např. Reprezentativní komise MŠMT, monitorovací výbor OP VaVpI i osobními vztahy členů výboru VOS na univerzitách, kde jsou zaměstnáni.
Veřejné aktivity VOS

VOS podpořil demonstraci, kterou 21. září pořádala ČMKOS na Palachově náměstí v Praze, a symbolicky i protestní stávku zaměstnanců veřejných služeb 8. prosince téhož roku. Stalo se tak především proto, že pokud zůstáváme členským svazem ČMKOS, jsme vázáni solidaritou i tehdy, když nejsme zcela přesvědčeni o účinnosti veřejných protestů, navíc je třeba zcela otevřeně říci, že organizovat stávku v univerzitních podmínkách je nejen technicky problematické, ale většina ZO ve své nynější podobě postrádá nezbytnou míru akceschopnosti. VOS ale do značné míry sdílí kritické hodnocení plošného vládního škrtání, které ve své nediferencované podobě může způsobit víc škody než užitku. Na demonstraci, kterou EOK pořádala ve dnech 28. - 30.  9. 2010 v Bruselu na protest proti rozpočtovým škrtům, zastupovaly VOS dvě členky (Gregušová Markéta , Ostrava, ZO VOS 2723 a Koštířová Milada, Praha, ZO VOS 1115), které byly delegovány v rámci účasti ČMKOS.
Hospodaření VOS
Hospodaření je i pro Výroční konferenci VOS 2011 věnována samostatná zpráva. Výbor se hospodařením svazu pravidelně zabývá. V rámci I. Výroční konferencí schváleného rozpočtu rozhodl o obnově softwarového vybavení sekretariátu. Stupňující se obtíže s novými souborovými formáty MS Office 2003 a 2007 si vynutily nákup nového kancelářského balíku, který bude realizován s využitím selektové smlouvy ČMKOS se společností Microsoft, tedy se slevou. Návrh rozpočtu předkládaný konferenci ani v tomto roce nepočítá se zvyšováním odměn volených funkcionářů svazu. Problémem rozpočtové bilance je pochopitelně setrvalá neschopnost svazu sestavit vyrovnaný rozpočet a tuto bilanci může ještě zhoršit snížení příjmů z delimitace MSDU OS. 
Doc. Trka se pravidelně zúčastňuje jednání Dozorčí rady Klubu školství a vědy v Brně a podává výboru zprávy, které jsou k dispozici v sekretariátu VOS. Výbor se po konzultacích s KK rozhodl připojit k investičnímu záměru výstavby nájemních bytů v budově KŠV v Brně. Výbor je přesvědčen o účelnosti této investice, která, bude-li realizována, přinese zhodnocení majetkového podílu VOS a tím i zvýšení podílu na výnosech z provozu KŠV. Záležitost však prozatím nebyla uzavřena, neboť vyžaduje souhlas všech zúčastněných OS. 
BOZP

Problematice a zejména praktické činnosti svazu ve výkonu společenského dozoru nad situací BOZP je věnována samostatná zpráva svazové inspektorky. Existence svazového inspektorátu je jednoznačně pozitivní, proto výbor počítá s činností svazové inspektorky i v roce 2011. Je ovšem třeba počítat s tím, že v rámci rozpočtových restrikcí dojde k zásadnímu krácení či úplnému zrušení státního příspěvku na výkon společenského dozoru BOZP odborovým svazům, což by pravděpodobně znamenalo i zrušení funkce svazového inspektora BOZP. Za stávající rozpočtové situace VOS nemá prostředky na financování inspektorátu bez přispění státu.
Kolektivní vyjednávání

Stále přetrvává - až na čestné výjimky - nedostatečná informovanost výboru o průběhu kolektivních vyjednávání jednotlivých ZO a KOR. Stejně málo uspokojivá je situace se zasíláním nově uzavřených KS. Výbor prostřednictvím sekretariátu uspořádal další seminář orientovaný na problematiku pracovního práva v rámci účasti svazu v projektu „Rozšiřování a zvyšování  kvality poskytovaných služeb pro zaměstnance prostřednictvím sociálního dialogu a pomocí rozvoje lidských zdrojů sociálních partnerů - ČMKOS a ASO“ na období  2010–2012. Je nezbytné mít na zřeteli význam kolektivního vyjednávání jako základní instrument obhajoby zájmů zaměstnanců a tedy i zcela nepominutelnou oblast odborové aktivity. Výbor předkládá účastníkům konference souhrnnou zprávu o kolektivním vyjednávání v roce 2010, vypracovanou sociálně-ekonomickým oddělením ČMKOS a projednanou v listopadu Radou ČMKOS. Obsah zprávy je mimořádně komplexní informací o všech aspektech KV s důrazem na vývoj mezd. VOS nepatří mezi svazy, které vyjednávají KS vyššího typu ze známých důvodů, nicméně i z této oblasti lze celou řadu informací využít. Výbor předpokládá, že ZO mohou v přiloženém materiálu nalézt mnoho velmi užitečných informací pro vlastní přípravu KV. Vedle toho poskytne zpráva názornou představu o kvalitě analytické práce aparátu ČMKOS a tedy do jisté míry o tom, jakou hodnotu získáváme za příspěvky, které konfederaci odvádíme.
Legislativa

Prostřednictvím právního oddělení ČMKOS má svaz možnost účastnit se vnějšího připomínkového řízení ke všem legislativním normám a vyjadřovat se k navrhovaným změnám. Výbor by i v této oblasti své činnosti ocenil intenzivnější spolupráci ZO. Často se stává, že sekretariát rozešle elektronickou cestou podklady aniž se dozví, zda dokumenty vůbec někdo v ZO přijal a četl, nemluvě už o zaslání připomínek. Výbor se tak ocitá v názorové izolaci a nemá jistotu, že jeho návrhy odrážejí názory členské základny. Změnit tento stav bude pro nastávající období mimořádně důležité, protože nás čekají vládní návrhy důchodové a zdravotnické reformy i pravděpodobná příprava nového vysokoškolského zákona.
VOS a ČMKOS

Stejně jako v předchozím období se předseda výboru nebo jeho zástupce (doc.Trka) pravidelně účastnili jednání Rady ČMKOS, ing. Barták a doc. Jančarová se zúčastňují jednání Sněmu ČMKOS. Delegace VOS (Barták, Bauer, Trka, Dolanský) se ve dnech 9. - 10.dubna zúčastnila V. sjezdu ČMKOS, který zvolil nové vedení ČMKOS (předseda Jaroslav Zavadil, místopředsedové Václav Pícl a Radka Sokolová) a novou Revizní komisi ČMKOS. Sjezd také schválil nové znění Statutu ČMKOS, program ČMKOS na léta 2010 – 2014, Memorandum českým zaměstnancům k 20. výročí existence nezávislých odborů a Komuniké V. Sjezdu ČMKOS. Všechny uvedené sjezdové dokumenty jsou dostupné na webovém portálu ČMKOS, případně na vyžádání je zájemcům zašle elektronicky sekretariát VOS. Jak už bylo ve zprávě uvedeno, VOS podpořil protestní akce ČMKOS a podpořil také připravovanou poradu předsedů ZO všech svazů sdružených v ČMKOS, která by se měla konat v únoru 2011, krátce po konání Výroční konference VOS 2011. Jedním z hlavních témat této porady je možné vyhlášení generální stávky na protest proti vládním reformám, které podle názoru mnohých svazů nejcitelněji dopadnou na nízkopříjmové skupiny obyvatel. Výbor má v tomto ohledu vážné pochybnosti o schopnosti svazu na školách takovou akci iniciovat, navíc není zcela přesvědčen o politické racionalitě takového kroku. Určující však musí být stanovisko ZO vyjádřené v usnesení Výroční konference VOS 2011.
Spolupráce s kontrolní komisí VOS

Výbor se závěry jednání KK pravidelně zabýval, v případě potřeby se předseda KK účastnil jednání výboru. Výbor konzultuje s KK pravidelně všechna závažnější ekonomická rozhodnutí (v letošním roce investice  KŠV Brno, rekonstrukce webového portálu). Spolupráce s KK byla bezproblémová a pro výbor přínosná. 
Závěr 

Výroční konference VOS 2011 zahajuje poslední předsjezdový rok. Není žádným přeháněním řekneme-li, že půjde o rok v mnoha směrech kritický. Vládní reformy, motivované zejména snahou o konsolidaci veřejných financí, se velmi pravděpodobně dotknou i vysokých škol, a to jak akademických pracovníků, tak ostatních zaměstnanců i studentů. Nejspíš půjde i o prověrku schopnosti VOS hájit zájmy svých členů a všech zaměstnanců škol nejenom protesty, ale také schopností kvalifikovaně vládní návrhy oponovat a přispívat tak ke konstruktivní diskusi, kterou v posledním čase širší veřejná scéna viditelně postrádá. Konference by se i z tohoto důvodu měla vážně zabývat budoucností svazu. Nezadržitelně se blíží doba vyčerpání majetkových rezerv, z nichž financujeme trvalé rozpočtové deficity. Sjezd, který se sejde za rok, by měl přijmout zásadní strategické rozhodnutí. Na výběr nemáme mnoho možností – buď dokážeme přijmout zásadní zvýšení příspěvků ZO na činnost svazu, anebo se vzdáme samostatné existence a sloučíme se s ČMOS pracovníků školství, přičemž i to bude znamenat konec liberálního systému výběru členských příspěvků, který zatím provozujeme. Konference by v tomto ohledu měla výbor zavázat pro takové rozhodnutí připravit podklady, případně vyjednat s vedením ČMOS školství předběžné podmínky sloučení. Jistou alternativou je odchod z konfederace, což by sice rozpočtové deficity významně snížilo, avšak neodstranilo a výsledkem by byl pád do bezvýznamnosti. Čeká nás náročné období, možná budeme muset čelit i sociálnímu ohrožení členů. Politika levného členství je nadále neudržitelná i ve vztahu k ZO. Co mohou pro své členy v nouzi udělat ZO, které vybírají symbolické příspěvky? I naši členové by měli pochopit, že členství v odborech je především aktem sociální solidarity, což přeloženo do obyčejného jazyka znamená přispívám podle svých možností, abych mohl očekávat pomoc, ocitnu-li se v nouzi. Budu-li nesymbolicky přispívat, pravděpodobně bych měl mít i zájem spolurozhodovat o nakládání se svými příspěvky a aktivně se účastnit členských schůzí. Nové členy nezískáme jinak, než nabídkou elementární ochrany v právním, pracovním a sociálním smyslu a musí to být pocit skutečné ochrany a pomoci. A na tu, bohužel, je třeba mít prostředky.
Nemenší pozornost bude v období před řádným sjezdem třeba věnovat přípravě voleb výboru svazu a kontrolní komise. Konference by měla uložit základním organizacím věnovat maximální úsilí nominaci nových kandidátů – nelze spoléhat na to, že se na poslední chvíli najde několik ochotných, v posledních letech bohužel stávajících členů. Orgány svazu nutně potřebují přirozenou generační výměnu, především ale potřebují iniciativní osobnosti, nové nápady, odvahu a energii.
Závěrem nezbývá než poděkovat všem funkcionářům i členům, kteří v uplynulém roce obětovali odborové práci svůj čas, byli aktivní na svých pracovištích a ve svých základních organizacích. Poděkování si zaslouží i všichni členové výboru – nestalo se ani jednou, že by výbor nebyl usnášeníschopný. 

Mimořádné ocenění zaslouží práce sekretariátu, zejména za pečlivé vedení všech agend a bezchybnou organizační i praktickou přípravu účasti svazu v novém projektu ESF. Oběma našim kolegyním, ing. Martině Anýžové a paní Marcele Svobodové, patří proto dík nás všech.
Příloha 1
AKTIVITY ČLENŮ VÝBORU v roce 2010.

LEDEN

25. ledna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

ÚNOR

10. února


Reprezentativní komise MŠMT





Doc. Trka

11. února


Výroční konference VOS 2010




Členové výboru

12. února


Jednání se zástupcem EOK





Ing. Barták

22. února


Sněm ČMKOS





Ing. Barták

25. února


Sněm RVŠ





RNDr. Dolanský
BŘEZEN

18. března


Předsednictvo RVŠ





RNDr. Dolanský

22. března


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

23. března


MŠMT – kulatý stůl IPn – hodnocení kvality terciárního vzdělávání





Doc. Trka

30. března


MŠMT – workshop IPn – EFIN





Doc. Trka

DUBEN

9. – 10.dubna
Sjezd ČMKOS


Ing. Barták, RNDr. Dolanský, doc. Trka

10. dubna
Reprezentativní komise MŠMT


Doc. Trka

15. dubna
Předsednictvo RVŠ


RNDr. Dolanský

19. dubna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

KVĚTEN

17. května


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták 

20. května


Sněm RVŠ





RNDr. Dolanský

20. května


Seminář SCIO





RNDr. Dolanský

ČERVEN

14. června


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

16. června


Jednání na MŠMT





Ing. Barták

16. června


Reprezentativní komise MŠMT





Doc. Trka

18. června
Valná hromada MSDU OS


Ing. Barták

ČERVENEC

12. července


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

SRPEN

23. srpna


Rada předsedů ČMKOS





Doc. Trka

ZÁŘÍ

13. září
Jednání na MŠMT


Ing. Barták

16. září
Předsednictvo RVŠ


RNDr. Dolanský

20. září
Rada předsedů ČMKOS


Doc. Trka

21. září
Demonstrace Praha


RNDr. Dolanský, RNDr. Trnková

ŘÍJEN

11. října


Monitorovací výbor





Ing. Barták

11. října


Regionální rada odborových svazů ČMKOS Plzeňského kraje





RNDr. Dolanský

11. října


Seminář Sociální dialog ČMKOS





RNDr. Dolanský

14. října


Sněm RVŠ





RNDr. Dolanský

18. října


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

LISTOPAD

4. listopadu


Seminář – sociální dialog





Členové výboru

8. listopadu


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

18. listopadu


Jednání v ČNB





Ing. Barták

18. listopadu


Sněm RVŠ





Ing. Barták, RNDr. Dolanský

23. - 24. listopadu

Sněm ČMKOS





Ing. Barták

30. listopadu


Setkání zaměstnanců s vedením ZČU





RNDr. Dolanský, Ing. Barták

PROSINEC

6. prosince


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

7. prosince


Monitorovací výbor OP VaVpI





Ing. Barták

9. prosince


Předsednictvo RVŠ





RNDr. Dolanský
17. prosince


Valná hromada MSDU OS





Ing. Barták

Výbor VOS se na svém jednání schází pravidelně každý měsíc .

RNDr. Petr Dolanský zastupuje pravidelně VOS na jednáních RVŠ.
Doc. RNDr. Zbyšek Trka zastupuje pravidelně VOS na jednáních Reprezentativní komise MŠMT a DR KŠV Brno.
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