Zpráva o činnosti 

Základní odborové organizace při MFF UK 

za rok 2006

Činnost výboru 

· L. Přech se za naši ZO účastnil sjezdu VOS v únoru 2006.

· T. Halenka zastupoval naši ZO v několika zasedáních Koordinační odborové rady UK

· Výbor ZO připomínkoval rektorátní návrh sociálního fondu, který předpokládal jeho valnou centralizaci na univerzitě s minimální možností ovlivnění jeho užití. Inicioval a aktivně se účastnil jednání KOR s vedením UK i aktivitu senátních zástupců MFF v AS UK za změnu pravidel tvorby a užití soc. fondu  a jeho přenesení na fakulty. Výsledný status soc. fondu je pro odbory přijatelný, i když se zatím možná nepodařilo zcela naplnit jeho „sociální charakter“. 

· O využití soc. fondu na fakultě výbor neformálně jednal s vedením fakulty. 

· Výbor ZO kladně hodnotí navýšení příspěvku na penzijní připojištění se státním příspěvkem nebo na soukromé životního pojištění od července 2006 (z 500 na max. 1000 Kč) z nového sociálního fondu a zkrácení minimální doby zaměstnání pro nárok na příspěvek na tři roky od ledna 2007. 

· L. Přech se účastnil aktivu předsedů ZO v červnu 2006, na kterých výbor VOS vedle diskuse aktuálních problémů zorganizoval setkání se zástupci vlády i dalších organizací (ministryně školství, místopředseda vlády, zástupci ČMKOS, RVŠ ad.) 

· Členům ZO vystavena potvrzení o zaplacení členských příspěvků za rok 2006 pro snížení základu z daně z příjmu. K vyzvednutí na mzdovém oddělení MFF.

· Členové výboru udržovali pravidelný neformální styk s vedením fakulty a Akademickým senátem MFF UK. 

· V provozu internetové stránky ZO http://www.mff.cuni.cz/vnitro/odbory/home.html, na kterých jsou dostupné základní informace o ZO, zápisy, odkazy na různé pracovně-právní materiály a zákony,  informace o činnosti,  pozvánky a jiné aktuality. L. Přech je podle potřeby doplňuje.

Členská základna

· Členská základna stagnovala, k 31.12.2006 měla ZO 143 členů zaměstnanců, 42 důchodců.

· Výbor apeluje na jednotlivé členy ZO VOS, aby se na svých pracovištích snažili  individuálně oslovovat mladší zaměstnance  a získávat je pro aktivní členství v ZO.

Hospodaření

· ZO hospodařila v loňském roce s kladným rozdílem 39 299,32 Kč (příjmy 117 903,42 Kč, výdaje 78 604,10 Kč), předpokládáme ponechat tyto prostředky jako rezervu pro budoucí roky.

· Zaměstnanci platí členský příspěvek 40Kč/měsíčně, výbor navrhuje tuto částku pro rok 2007 nezvyšovat.

· Členský odborový příspěvek důchodců na rok 2007 byl vybírán ve výši 50 Kč/rok.

· Plánovaná odměna předsedovi KOR nebylo v roce 2006 vyplacena, protože KOR nedodal odpovídající usnesení o její výši a způsobu vyplacení. Prostředky převedeny do návrhu rozpočtu na rok 2007.  

Kulturní a společenské akce

· Doc. Rotter (KFNT) zorganizoval pod záštitou ZO dva tématické poznávací zájezdy

· zájezd do západních Čech za barokními stavbami J.B. Santiniho (duben 2006, účast 55 osob)

· zájezd do Regensburgu  (prosinec 2006, účast 44 osob)

· V prosinci 2006 výbor ZO spolu s vedením fakulty uspořádal tradiční setkání s důchodci – bývalými zaměstnanci MFF v prostorách Profesního domu v budově na Malé Straně. Pozváno 68, účast 39 důchodců, z rozpočtu ZO věnovány dárkové balíčky á 155 Kč, občerstvení hrazeno z rozpočtu děkana. 

· Výbor ZO zprostředkovával důchodcům vstupenky na koncerty pořádané fakultou v Karolinu.

Ostatní

· Nejpozději od roku 2007 musí ZO přejít na podvojné účetnictví, vzhledem k nižší časové náročnosti v roce 2006 bylo účtováno v jednoduchém účetnictví a podvojné účetnictví zatím jen testováno. 

· V květnu a červnu 2006 prováděla Bc. Bartáková, svazová inspektorka bezpečnosti práce kontrolu stavu zajištění a ochrany zdraví při práci v budovách Ke Karlovu 3 a 5 a V Holešovičkách 2. Protokol zjištěných závad a harmonogram jejich odstranění projednalo vedení fakulty (pov. referent L.Hájek) s výborem ZO.

· Referent BOZP L.Hájek informoval výbor ZO o úrazovosti a náhradách studentů MFF UK.

Plán práce 

Základní odborové organizace při MFF UK 

na rok 2007

Činnost výboru 

· Aktivní účast na XVII. sjezdu VOS dne 14.2.2007. Výbor navrhuje volbu dvou delegátů na XVII. sjezd VOS ve složení T. Halenka, M. Pospíšil (L. Přech je na služební cestě). Předběžné materiály sjezdu (zpráva výboru VOS a RK VOS, zpráva o hospodaření za r. 2006 a návrh rozpočtu na r. 2007) budou zveřejněny na webu naší ZO.

· Podpora aktivní role Koordinační odborové rady UK, předběžná jednání o prodlouženi Kolektivní smlouvy a případná jednání o rozšíření využití nového sociálního fondu s UK.  

· Hájení zájmů členů ZO vzhledem k zaměstnavateli, zlepšování pracovního prostředí a odměňování. Jednání o výši a způsobu využití sociálního fondu na fakultě. Jednání o možnosti rozšíření okruhu osob oprávněných přijímat příspěvek k důchodovému připojištění nebo soukromému životnímu pojištění.

· Jednání s vedením fakulty o zvýšení příspěvku na stravné.

· Získávání nových členů ZO, zejména z řad mladých pracovníků. 

· Údržba a aktualizace webových stránek ZO.

· Připravit a uspořádat během roku volby do výboru ZO.

Kulturní a společenské akce

· Podle zájmu odborářů uspořádání tradičního jarního a podzimního tématického zájezdu.

· Uspořádání vánočního setkání s důchodci ve spolupráci s vedením MFF.

· Možnost spolupořádání „mikulášské“ pro děti zaměstnanců MFF. 

Hospodaření

· Na rok 2007 výbor ZO odhaduje příjmy 100 200 Kč a výdaje 88 000 Kč při opětovné organizaci dvou poznávacích zájezdů, vánočního setkání důchodců, mikulášské a průměrného počtu členů 145.

· Navrhujeme zachovat pro rok 2007 výši měsíčního členského příspěvku 40 Kč.

· Vzhledem k nutnosti platit odvod VOS i za členy ZO – důchodce a růstu poštovních nákladů navrhujeme pro rok 2008 zvýšit roční příspěvek důchodců na 100 Kč.

· Předpokládáme opět zakoupení dárkových balíčků pro předvánoční setkání důchodců (cca 6000 Kč).

· V případě spolupořádání „mikulášské“ pro děti zaměstnanců MFF možnost příspěvku např. na drobné dárky (do 3000 Kč).

· Dle námětů členské schůze možnost využití části předpokládaných příjmů r. 2007 v částce do 10 000 Kč.

· Vzhledem k velkému zůstatku účtu ZO u České spořitelny, převedení části prostředků na termínovaný vklad s výhodnějším úročením.

· Výbor navrhuje vyplacení malých odměn členům výboru za roky 2004-2006 v úhrnné výši 10000 Kč.

· Přechod na podvojné účetnictví od počátku roku 2007.

· Transparentní hospodaření s finančními prostředky ZO.

