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ZPRÁVA O ČINNOSTI Výboru VOS
V OBDOBÍ OD XVIII. SJEZDU
Úvod

Výbor VOS předkládá sjezdu zprávu o své činnosti za okolností, které teprve začínají ovlivňovat náš život, které mohou přivodit sociální a následně i politickou nestabilitu společnosti v míře, s níž nikdo nemáme přímou zkušenost. Světová ekonomická krize je krizí globální a nelze očekávat, že malá a otevřená ekonomika České republiky bude ušetřena. Rok dvacátého výročí sametové revoluce nebude se vší pravděpodobností časem snadného bytí a je i na nás, kteří se v odborech angažujeme, abychom dokázali přispět ke zmírnění možných škod. Pro odbory nemůže být žádný jiný cíl důležitější, než je obhajoba zejména sociálních podmínek zaměstnanců a to i tehdy, či zejména tehdy, když zaměstnavatelé čelí vážným ekonomickým obtížím. Je třeba očekávat, že i vysoké školy čekají vážné problémy a měli bychom být schopni ujasnit si za těchto okolností svou roli. Bohužel zkušenost, kterou si výbor odnesl z průběhu roku 2008 naznačuje, že politická i exekutivní reprezentace země je na řešení vážných problémů připravena málo, má sklon k populistickým improvizacím a jeví především nedostatečnou ochotu k věcné diskusi. Snadno to lze ukázat na problémech, které se nás přímo týkají: příprava reformy terciárního vzdělávání (Bílá kniha), zákon o univerzitních nemocnicích, příprava čerpání prostředků ze strukturálních fondů EU.
Je zřejmé, že stojíme před vážnými problémy a sjezd se musí zabývat otázkou zda je VOS připraven jim čelit, zda budeme schopni dostát své roli užitečného partnera akademickým reprezentacím, zda si dokážeme udržet pozici malého sice, ale kvalitou svých postojů respektovaného svazu v rámci odborové konfederace a zejména, zda jsou naše základní organizace natolik fungující a akceschopné, aby i ony byly respektovanými partnery vedení škol a fakult kde působí. Jenom opravdu fungující základní organizace mohou být zaměstnancům oporou v nouzi, ať už jde o pracovně-právní spory, tíživé sociální situace jednotlivců, nebo o problémy kolektivního vyjednávání týkající se celých skupin zaměstnanců. 
Vedle výčtu aktivit výboru a jejich hodnocení se předkládaná zpráva musí nezbytně pokusit o příspěvek do sjezdové diskuse. Většina vážných problémů není nová, stále se nám ale nedaří je řešit, dokonce v některých případech se i jen řešení přiblížit. Tím hlavním problémem je stále klesající počet členů, způsobený dnes převážně odchodem členů do důchodu a nezájmem nových zaměstnanců o odborové členství. Příčiny tkví nejenom v neschopnosti našich základních organizací popularizovat svou činnost (často o ní i jen prostě informovat), ale i v tendenci k atomizaci společnosti, snaze starat se sám o sebe a v neposlední řadě také v přetrvávající nedůvěře k odborovým organizacím jako jistého reliktu minulosti. Nelze se ale stále dívat do minulosti, nelze se také bez ustání odvolávat na obecné společenské poměry. Budoucnost svazu, a to i ta blízká, bude tak nadějná, jak mnoho najdeme v sobě odvahy poměry měnit. Odbory jsou dnes výhradně naším dílem, naším zájmem a jaké budou, či zda vůbec budou záleží jen na nás. Nebudeme-li sami dost přesvědčeni o smyslu odborového sdružování, nemůžeme čekat, že přesvědčíme své okolí.
Plnění usnesení XVIII. Sjezdu

· (k bodům 2.1. usnesení) Výbor nebyl nucen ani v roce 2008 realizovat prodej podílových listů fondu Pioneer k zajištění financování deficitu rozpočtu díky volným prostředkům z prodeje podílu v KŠV Praha. Stále ovšem platí, že čerpáme majetkovou základnu svazu a problém finanční udržitelnosti se neřeší, jen odsouvá.
· (k bodu 2.2. usnesení) Výbor věnoval počátkem roku velkou pozornost přípravě daňového přiznání s ohledem na nezbytnost optimalizovat zdanění výnosu z prodeje podílu Klubu školství Praha společnosti Surtec, k jehož realizaci došlo v roce 2007 po ukončení několikaletého soudního sporu s magistrátem města Prahy. 
· (k bodu 2.3. usnesení) Výbor připravil tradiční jarní aktiv předsedů ZO, který proběhl za účasti zástupce MŠMT (doc.Vinš), RVŠ (prof.Haazs). Chronická nízká účast (pravidelně se aktivů účastní méně než polovina předsedů ZO) bohužel kontrastuje s důležitostí témat: zákon o UN, otázky přípravy rozpočtu vysokých škol a otázky reformy terc.vzdělávání.
· (k bodu 2.5. usnesení) Výbor poskytuje operativně informace předsedům ZO, kteří o to požádají (nově vznikající organizace – založení účtu, vedení účetnictví a pod). Podle informací, které výbor má z některých odborových svazů v ČMKOS, není problematika finančního vypořádání v případě ukončení činnosti ZO řešena jednotně a nutno říci ani uspokojivě. Výbor zatím nemá stanovisko právního oddělení ČMKOS, o které požádal, uvažuje však o doplnění této problematiky do programu připravovaného semináře o pracovně-právních otázkách v rámci projektu ESF Posilování sociálního dialogu, k němuž se VOS přihlásil.
Vzájemné vztahy VOS a  MŠMT

Počátkem roku se zdálo, že personální změny na nejvyšších místech MŠMT znamenají návrat k dobrým vzájemným vztahům včetně podpisu nového znění dohody o vzájemných vztazích. Ukázalo se však, že situace není zdaleka jednoduchá a po mnoha pokusech jsme byli ministrem přijati až 18.dubna. Na tomto setkání ministr potvrdil ochotu dohodu podepsat a v mnoha projednávaných otázkách jsme shledali, že stanoviska nového vedení ministerstva jsou pozicím VOS podstatně blíže, než tomu bylo před rokem. V průběhu schůzky se účastníci postupně zabývali těmito tématy (citováno ze záznamu schůzky):

Smlouva o spolupráci mezi MŠMT a VOS.

VOS upozornil na historii smlouvy a na neochotu býv. min. Kuchtové potvrdit spolupráci písemnou smlouvou. Min. naopak považuje smlouvu za důležitý akt, nevidí po prostudování návrhu důvod, proč by smlouvu nepodepsal. 

Univerzitní nemocnice.

VOS shrnul své názory na význam transformace FN, na současné problémy FN a na svoji trvalou snahu na tento problém upozornit MŠMT a MZ a podílet se na jeho řešení. Zdůvodnil své obavy, které v něm vyvolává současná příprava vzniku UN (na základě dostupných informací). Ty jej vedly k podpoře kritických stanovisek ČKR a universit (zvláště UK). Ministr uvedl, že existuje politický tlak na transformaci FN do UN, a.s. Sám nemá námitky proti zřízení UN jako specifických akciových společností s blokačními výjimkami, obsaženými ve zvláštním zákonu (což považuje za průchodné). Taková úprava statutu a.s. by pak byla používána i pro další obecně prospěšné organizace. Proto souhlasil ve vládě s předloženým věcným záměrem transformačního zákona ve znění MZ, ale nechal vládou schválit seznam 12 podstatných změn záměru, bez jejichž splnění je pro něho zákon nepřijatelný. Tyto změny musejí být vypořádány. V tomto znění by považoval zákon za vyhovující pro univerzity. Vyjádřil své rozhodnutí (podporované SZ) nepodpořit takové znění transformačního zákona, které nebude jeho připomínkám vyhovovat (hlasovat proti ve proti vládě a SZ v PS). Nejdůležitější navrhované změny: blokace vymezených pravomocí a.s. dvoutřetinovou většinou, nakládání se ziskem a.s., zajištění akreditace, výuky a VaV, konaných na UN, ustavení funkce nám. řed. UN pro výuku. Min. zašle VOS zmíněných 12 připomínek. Min. chce zahájit diskusi s účastníky transformace (rektory a děkany) a dalšími odborníky o dalším postupu přípravy transformace FN. Pozval na tato jednání zástupce VOS. 

Bílá kniha.

Min. otevřel diskusi s tím, že považuje přípravu zákona o terciárním vzdělávání za úkol první důležitosti pro oba partnery. Konstatoval, že pro něho není zavedení nějakého školného nejdůležitější věc v reformě VŠ. Diskuse se vedla především o nutnosti prosadit nezbytné změny v řízení VŠ. Tyto změny by však neměly vést k omezení jejich autonomie. Min. zajistí pozvání zástupců VOS na připravovanou konferenci o Bílé knize, která zahájí přípravu zákona o terciárním vzdělávání. Na závěr schůzky min. poděkoval zástupcům ZO za podnětnou a věcnou diskusi a vyjádřil přesvědčení, že zahájená spolupráce bude pokračovat.

Podrobnou citaci zprávy o průběhu této schůzky s ministrem Liškou uvádíme proti obvyklým zvyklostem proto, že až dosud jsme nedostali slíbené připomínky, nikdy jsme nebyli přizvání na jednání o UN a s jedinou výjimkou semináře o Bílé knize jsme nebyli pozváni k dalším jednáním. Bílá kniha byla již předložena vládě bez slibované věcné oponentury v reprezentacích VŠ.
Není snadné říci proč tomu tak je. Nejsme ostatně jediní, kdo si stěžují na obtížnou komunikaci s ministerstvem. Podobné problémy provázejí práci i některých vládních úředníků, s nimiž jsme pracovně jednali. Dokonce i mezi vládními resorty existuje neochota navzájem se informovat viz. projednávání návrhu zákona o UN, kdy to byl právě VOS kdo poskytl MŠMT první informace. Zda je tato neochota úmyslná je těžké říci. Je pravděpodobné, že to souvisí s nejistotou vládní koalice a z toho plynoucí tendencí vyhnout se příliš rozsáhlému oponování a stavět partnery před hotovou věc.
Druhou a zatím poslední schůzku s představiteli MŠMT se po značném úsilí podařilo dohodnout na 8. 1. 2009. Ing. Barták a doc. Trka se sešli s náměstkem ministra prof. Růžičkou. Setkání bylo přátelské, otevřené a kritické. Pan náměstek slíbil, že smlouva o vzájemných vztazích mezi VOS a MŠMT bude v nejbližších dnech podepsána panem ministrem a zaslána sekretariátu VOS. Dosud se tak však nestalo.

Zástupce VOS (doc.Trka) byl v rámci delegování ČMKOS členem pracovní skupiny MŠMT pro přípravu „Strategie celoživotního vzdělávání“. Implementační dokument vláda schválila v čase přípravy této zprávy. Je charakteristické, že ve skupině nebyly zastoupeny vysoké školy, což bylo po důrazném upozornění doc. Trky napraveno. Kvalita dokumentu, alespoň pokud jde o terciární vzdělávání, této situaci bohužel odpovídá. Pro pořádek: zástupcům VŠ byla umožněna účast pouze na kulatém stole této pracovní skupiny. Pracovní skupina byla doménou úzké zaměstnanecké lobby pod záštitou MŠMT.
V kontrastu s uvedenou kritikou je třeba říci, že se podstatně zlepšila práce ministerstva týkající se přípravy čerpání strukturálních fondů EU. Poslední zasedání monitorovacího výboru OP VaVpI proběhlo věcně a konstruktivně, program má naději dohnat zpoždění předchozích let. Po renominaci, kterou si MŠMT vyžádalo v rámci synergie OP PPI a OP VaVpI je ČMKOS zastoupena jedním členem v obou monitorovacích výborech (J. Středula OS KOVO, náhradník F.Barták VOS). Doc Trka byl za ČMKOS nominován za člena Hodnotící a výběrové komise OP VpK.
Spolupráce s RVŠ a ČKR

Mnohem lepší, a třeba říci, že tradičně, je vstřícnost vůči VOSu na straně akademických reprezentací, zejména RVŠ. Je třeba ocenit jak přistupuje ke spolupráci s odbory předseda RVŠ prof. Haazs. Spolupráce, zejména výměna informací a stanovisek funguje řadu let zcela bezchybně, navíc existují mezi RVŠ a VOS v podstatných otázkách minimální rozpory. Zástupce RVŠ (většinou prof. Haazs nebo prof. Bednář) se pravidelně účastní jednání našich aktivů, takže předsedové ZO mají příležitost k nezprostředkované diskusi. Výbor VOS veřejně podpořil stanoviska RVŠ i ČKR k důležitým legislativním vládním aktivitám, především ve věci připravované reformy terciárního vzdělávání (Bílá kniha), věcného záměru zákona o UN, kde jsme stanovisko průběžně konzultovali i se zainteresovanými odborníky z lékařských fakult UK. Osobním jednáním s náměstkem ministra pro vysoké školy (Barták, Trka) jsme se pokusili získat ve věci zákona o UN jednoznačnou podporu MŠMT pro stanovisko UK a MU. Podpořili jsme výhrady RVŠ k návrhu rozpočtu vysokých škol pro rok 2009. Výbor na svém pravidelném zasedání 24.dubna přijal delegaci SK RVŠ, která vyhověla žádosti předsedy VOS o konzultaci ve věci jednání SK RVŠ s vedením ČMKOS o některých otázkách (školné, UN, důchodová reforma), které se dotýkají zájmů VOS. Po diskusi bylo dohodnuto, že se napříště budeme o svých pozicích navzájem informovat ještě veřejným vystoupením.
Spolupráce s RVŠ by ovšem nemohla být úspěšná bez odpovědného zastupování na jednáních pléna i předsednictva RVŠ, kterému se věnoval dr. Dolanský a doc.Trka.
Veřejné aktivity VOS

Spolu s OS pracovníků zdravotnictví a sociální péče jsme se připojili k protestní akci studentů a učitelů lékařských fakult na Albertově 20. května 2008 , které se předseda výboru VOS a vedoucí sekretariátu VOS  osobně zúčastnili. 
Hospodaření VOS
Hospodaření je jako obvykle věnována samostatná zpráva. Díky iniciativě pracovnic sekretariátu, došlo k výměně prostor sekretariátu svazu a ke snížení nákladů za pronájem místností v budově DOS3 (platíme nyní za dvě místnosti). Hospodaření je výborem pravidelně projednáváno se snahou o maximální úspornost. Návrh rozpočtu předkládaný sjezdu nepočítá se zvyšováním odměn volených funkcionářů svazu, počítá však s úpravou mezd sekretariátu podle vnitřního mzdového předpisu svazu. Je zřejmé, že hlavní část nákladů tvoří mzdy a příspěvek na činnost ČMKOS a vybrané příspěvky ZO ani tuto frakci nepokrývají a díky úbytku členů stále klesají. Ekonomická budoucnost svazu proto zůstává nejistá, navíc musíme počítat s tím, že v rámci daňové reformy může být zrušen odečet členských příspěvků v daňovém přiznání jednotlivců a odborovým organizacím osvobození od daně z příjmu. S ohledem na rozvíjející se finanční krizi se výbor na svém říjnovém zasedání rozhodl prozatím odložit prodej PL Pioneer Trustu schválený v září ve snaze minimalizovat možné ztráty.
Mimořádná Valná hromada KŠV v Brně dne 17. 6. 2009 odvolala jednatele a jmenovala novou jednatelku, navrženou odborovým svazem školství. Dále zvolila dva nové členy. Jedním z nich je doc. Trka, který na návrh RNDr. Bauera nahradil Ing. Navrátila. Doc. Trka se pravidelně zúčastňuje jednání Dozorčí rady a podává výboru zprávy, které jsou k dispozici v sekretariátu VOS.
BOZP

Problematice a zejména praktické činnosti svazu ve výkonu společenského dozoru nad situací BOZP je věnována samostatná zpráva svazové inspektorky. Existence svazového inspektorátu je jednoznačně pozitivní, ZO mají odborné zázemí, které umožňuje kvalitní výkon kontroly BOZP. Zkušenost s naší inspekcí pozitivně hodnotí i odpovědní pracovníci fakult (naposled LF UK v Plzni). Výbor proto prodloužil smlouvu svazové inspektorce a uvítal její ochotu pokračovat v práci pro VOS.
Kolektivní vyjednávání

Stále platí, že nemůžeme být spokojeni s informovaností svazu o průběhu a výsledcích kolektivního vyjednávání. K datu přípravy této zprávy je v sekretariátu svazu uloženo 11 KS (zahrnuty jsou i smlouvy, které nebyly zaslány ZO, nýbrž publikovány na webu, tedy získány z tzv.otevřených zdrojů). Výbor znovu musí upozornit, že zasíláním uzavřených KS a jejich odborným zpracováním do podoby vzorové předlohy vzniká pro všechny ZO důležitý informační zdroj, který může velmi usnadnit situaci zejména méně zkušených vyjednavačů. K poskytnutí KS ovšem výbor nemůže žádnou ZO nutit, může jen apelovat na smysl pro solidaritu a vysvětlovat, že rozšířením co nejvýhodnějších podmínek vyjednaných v rámci vysokého školství se celý proces v argumentační rovině usnadňuje i když v tomto rámci nemůžeme uzavřít vyšší KS.
VOS vstoupil v tomto roce do projektu „Posilování sociálního dialogu“, který je financován z Evropského sociálního fondu a je společným projektem ČMKOS a MPSV. V rámci realizace projektu budou uspořádány dva semináře pro náš svaz: Sociální dialog a kolektivní vyjednávání na VŠ v červnu 2009 v Pardubicích a Otázky pracovního práva v září 2009 v Plzni. Pro účastníky budou vydány učební texty a veškeré náklady (lektorské honoráře, pronájem seminárních prostor, tištěné materiály) budou financovány z projektu. Výbor očekává, že ZO této příležitosti využijí a vyšlou na oba semináře stávající i budoucí funkcionáře, kteří v ZO nesou hlavní díl odpovědnosti za vyjednání KS.
VOS a ČMKOS

I v roce 2008 pokračovala aktivní spolupráce našeho svazu s ČMKOS. Předseda výboru nebo jeho zástupce se pravidelně účastnili jednání Rady ČMKOS. V rámci konfederace je VOS aktivním členským svazem i když je zřejmé, že politiku konfederace převážně určují především početně silné svazy. Zástupci VOS v Radě se proto snaží s těmito svazy vyjednávat a konzultovat stanoviska k závažným otázkám ještě před jejich projednáváním v Radě. ČMKOS patří k radikálním kritikům vládních reforem, zejména zdravotnictví, důchodové reformy a reformy daní (jako součásti konsolidace veřejných rozpočtů). V celé řadě aspektů má vůči vládním reformám vážné výhrady i VOS, jsme už méně přesvědčeni o účinnosti masových veřejných protestů. VOS jako člen konfederace ale respektuje většinová rozhodnutí a v tomto smyslu se připojil k sérii protestních akcí před úřadem vlády, které vrcholily jednohodinovou protestní stávkou 24.června. Výbor zprostředkoval ZO informace krizového štábu ČMKOS a vyzval ZO k symbolické účasti (veřejně nošeným označením podpory). Bohužel na výzvu výboru zaslat zprávu o účasti, případně o odmítnutí stávky reagovalo v termínu jen 22 ZO ze 77, což staví náš svaz do problematického světla před ostatními členskými svazy a výbor před problém reprezentativního rozhodování. Důvěryhodnost a reprezentativnost svazu závisí na ochotě členů veřejně vyjádřit své stanovisko. V protestech šlo, zejména v případě reformy zdravotnictví a školství také o naše zájmy a oblíbená pozice „mrtvého brouka“ většiny našich ZO vytváří dojem společenské slabosti, která se svazu vrátí v podobě přehlížení a malé ochoty vládních partnerů s námi jednat.
Spolupráce s Kontrolní komisí VOS

Výbor se závěry jednání KK pravidelně zabýval, v případě potřeby se předseda KK účastnil jednání výboru. Lze říci, že spolupráce s KK byla bezproblémová a pro výbor přínosná (viz. např. analytický materiál ing.Luňáčka týkající se PL Pioneer Trustu).
Závěr 

Období od XVIII. Sjezdu VOS nelze rozhodně považovat za idylické. Koaliční vláda ve svém reformním úsilí narazila v některých, zejména sociálně citlivých oblastech na odpor odborů a nedokázala konstruktivní dialog s nimi obnovit. V zájmové sféře vysokých škol se to týká především reformy zdravotnictví (zákon o UN) a reformy terciárního vzdělávání (Bílá kniha). V obou těchto tématických okruzích se výbor s nemalým úsilím snažil přispět k nalezení přijatelného kompromisu, jednali jsme zejména s MŠMT, rektorem UK a kancléřem MU a předsedou RVŠ. Sluší se ocenit vstřícný vztah k jednáním s námi na straně rektora UK prof. Hampla, kancléře MU Mgr. Nantla a předsedy RVŠ prof. Haazse. Méně už jsme spokojeni s výsledky jednání na MŠMT i když postoj ministra Lišky a zejména náměstka prof. Růžičky nelze považovat za nevstřícný, je zřejmé, že věnují větší část své kapacity partnerům, které považují za důležitější a do jisté míry možná nebezpečnější. Budiž ale spravedlivě řečeno, že stále máme přístup do reprezentativní komise a nejsme omezeni v možnosti tam názory VOS prezentovat.  Dále máme možnost reprezentovat odbory v grémiích pracujících s evropskými fondy, kde to odpovídá unijním pravidlům. Zvláštní dík patří bývalému rektorovi UK, nyní vládnímu zmocněnci pro evropský výzkum, prof. Wilhelmovi, který velmi ochotně diskutoval s předsedou VOS řadu reformních problémů a doc. Münsterové za trvalý zájem a mimořádně užitečnou výměnu názorů týkajících se reformy VŠ. Výbor si těchto vztahů velmi váží, jejich prostřednictvím si VOS udržuje důležité neformální vztahy k akademické obci a zejména vzniká touto cestou příležitost konfrontovat své postoje s názory mimořádně kompetentních partnerů. 
Nový výbor, který vzejde z jednání tohoto sjezdu bude pracovat ve ztížených podmínkách hospodářské deprese a bude čelit možným následným potížím s financováním vysokých škol. Totéž ovšem čeká i naše základní organizace. VOS by měl být pro své členy a zaměstnance vysokých škol oporou a zdrojem podpory v krizových situacích, které mohou nastat. První podmínkou pro to ovšem je zachovat si akceschopnost, mít ve vlastních záležitostech pořádek a mít smysl pro skutečnou solidaritu. 

Zbývá poděkovat všem, funkcionářům i členům, kteří v uplynulém roce obětovali odborové práci svůj čas, byli aktivní na svých pracovištích a ve svých základních organizacích. Zvláštní dík však patří doc. Trkovi za obětavé zastupování předsedy v Radě ČMKOS v situaci kdy je cesta z Plzně z pracovních důvodů vyloučena. Stejné poděkování zaslouží i všichni členové výboru – nestalo se ani jednou, že by výbor nebyl usnášeníschopný. 
Mimořádné ocenění zaslouží práce sekretariátu, za iniciativu a spolehlivost při vedení všech agend a tentokrát i významný podíl na realizaci projektu ESF. Poděkovat se proto sluší oběma našim kolegyním, ing. Martině Anýžové, a paní Marcele Svobodové.
Příloha 1
AKTIVITY ČLENŮ VÝBORU v roce 2008.

ÚNOR

18. února


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

19. února


Reprezentativní komise MŠMT





RNDr. Trka

21. února


Plénum Rady vysokých škol





RNDr. Trka
BŘEZEN

3. března


Mimořádná rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

12. března


Porada s Ing. Plesníkovou – daňové přiznání





Ing. Barták

17. března


Rada ČMKOS





Ing. Barták

20. března


Jednání výboru VOS.

20. března


Předsednictvo Rady vysokých škol





RNDr. Trka

26. března


Reprezentativní komise MŠMT





RNDr. Trka

27. března


Jednání ohledně daňového přiznání





Ing. Barták

DUBEN

1. dubna
Monitorovací výbor


Ing. Barták

3. dubna


Porada na sekretariátu





Ing. Barták

14. dubna


Rada ČMKOS





Ing. Barták

14. dubna


MSDU OS





Ing. Barták

17. dubna


Předsednictvo Rady vysokých škol





RNDr. Trka

18. dubna


Pracovní schůzka s ministrem školství





Ing. Barták, RNDr. Trka

24. dubna


Jednání výboru VOS.

30. dubna


Jednání na Finančním úřadě





Ing. Barták

30. dubna


Pracovní schůzka s náměstkem ministra školství





Ing. Barták, RNDr. Trka

KVĚTEN

12. května


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

12. května


MŠMT – seminář k Bílé knize





RNDr. Trka 

20. května


Sněm ČMKOS





Ing. Barták, doc. Jančarová

20. května


Protestní shromáždění na Albertově





Ing. Barták

21. května


Demonstrace





Ing. Barták

21. května


Pracovní schůzka s prof. Wilhelmem





Ing. Barták

29. května


Jednání výboru VOS.

ČERVEN

9. června


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

12. června
Lisabonská konference – implementace strategie celoživotního učení


RNDr. Trka

16. června
Aktiv předsedů VOS

20. června


Valná hromada MSDU OS





Ing. Barták

26. června


Jednání výboru

ČERVENEC

7. července


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

17. července
Pracovní skupina MŠMT pro přípravu Implementačního plánu Strategie celoživotního vzdělávání.

RNDr. Trka

SRPEN

25. srpna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

ZÁŘÍ

8. září
Pracovní schůzka s předsedou ČMOS PŠ a jeho spolupracovníky (ved. ekonomického oddělení a nově jmenovaná členka DR klubu kol. Vondráčková) ohledně KŠV Brno

RNDr. Trka

11. září
Zasedání III. kulatého stolu pracovního týmu Fóra průmyslu a vysokých škol

RNDr. Trka 
16. září


Jednání výboru

17. září


Jednání dozorčí rady KŠV Brno





RNDr. Trka

22. září


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

24. září


MŠMT – kulatý stůl Ipn OP VpK





RNDr. Trka

ŘÍJEN

8. října


   
Jednání výboru

14. října
Pracovní skupina MŠMT pro přípravu Implementačního plánu Strategie celoživotního vzdělávání

RNDr. Trka
20. října


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

23. října


Pracovní porada s RNDr. Bauerem ohledně KŠV Brno





RNDr. Trka

31. října


Pracovní schůzka s prof. Hamplem.





Ing. Barták

LISTOPAD

6. listopadu


Jednání výboru

12. listopadu


Pracovní schůzka s prof. Haaszem.





Ing. Barták, RNDr. Trka

12. listopadu


Rozpočtový výbor Parlamentu ČR.





Ing. Barták, RNDr. Trka

19. listopadu


Jednání dozorčí rady KŠV Brno





RNDr. Trka

20. listopadu


Sněm Rady vysokých škol





Ing. Barták, RNDr. Trka, RNDr. Dolanský

24. listopadu


Rada předsedů ČMKOS





RNDr. Trka

25. listopadu


Sněm ČMKOS





Ing. Barták

25. listopadu


Monitorovací výbor





Ing. Barták

27. listopadu


Setkání zaměstnanců ZČU Plzeň s vedením školy a odbory





Ing. Barták, RNDr. Dolanský

PROSINEC

1. prosince


Porada – ČNB, jednání v ČNB





Ing. Barták

3. prosince


Jednání výboru

15. prosince


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

16. prosince


Reprezentativní komise MŠMT





RNDr. Trka

19. prosince


Valná hromada MSDU OS





Ing. Barták

LEDEN
8. ledna


Pracovní schůzka s náměstkem ministra školství prof. Růžičkou





Ing. Barták, doc. Trka

14. ledna


Jednání výboru

19. ledna


Porada zástupců OS odpovědných za kolektivní vyjednávání





Ing. Anýžová (v zastoupení za RNDr. Dolanského)

22. ledna


Pracovní schůzka s poslankyní PS Ing. Michaelou Šojdrovou




Ing. Barták

26. ledna


Rada předsedů ČMKOS





Ing. Barták

28. ledna
Mimořádné zasedání Rady ČMKOS za účasti J. Monkse, generálního tajemníka EOK


Ing. Barták

RNDr. Petr Dolanský zastupuje pravidelně VOS na jednáních RVŠ.
Doc. RNDr. Zbyšek Trka zastupuje pravidelně VOS na jednáních Reprezentativní komise MŠMT a zastupoval RNDr. Dolanského také na jednáních RVŠ.
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