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ZÁZNAM 
O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ K ZAJIŠTĚNÍ BOZP a PO

V souladu s ustanovením § 101, odst. 3), zákona 262/2006 Sb. (Zákoník práce), je Vaší povinností seznámit se s možnými nebezpečími při pohybu a pobytu v prostorech   Matematicko-fyzikální fakulty  Univerzity Karlovy (dále jen „MFF UK“). Povinnosti dodržovat bezpečnost práce se vztahuje na všechny osoby, které se s vědomím MFF UK pohybují na jejich pracovištích a prostorách. 
Jako návštěva, externí pracovník či účastník exkurze a akcí jste povinen/povinna zejména:
· používat jako vchod a východ pouze prostory, které Vám byly určeny (zpravidla hlavní vchod); 
· informovat o provádění obhlídky, kontroly, respektive pohybu v prostorách MFF UK; 
· pohybovat se v prostorách MFF UK pouze s přiděleným doprovodem – zaměstnance MFF UK, jinak zdržovat se na místě, které bylo pro Vás;
· použít předepsané OOPP (pokud budou přiděleny) při  vstupu do specifických prostor;
· dodržovat zákaz vnášení a používání soukromých elektrických spotřebičů (vařiče, topné spirály atd.) s výjimkou těch, které jsou nutné pro výkon Vaší činnosti;  
· nepoužívat bez dohody technická zařízení a elektrospotřebiče, jejichž majitelem popř. provozovatelem je MFF UK; Při jejich postupovat dle návodu k obsluze;
· neponechávat žádné přístroje, stroje, chemické látky, popř. nástroje bez dohledu nebo dozoru;   
· informovat pověřeného zaměstnance MFF UK o zjištění jakékoli závady na zařízeních MFF UK (např. poškození prodlužovaní šňůry, přívodu, přístroje, spotřebiče);
· nepožívat alkoholické nápoje a neužívat jiné návykové látky v objektech fakulty a dodržovat kategorický zákaz kouření v prostorech MFF UK; 
· ukládat osobní věci pouze v místech, která jsou k tomu vymezena;  
· oznámit pověřenému zaměstnanci MFF UK úraz či poranění, které se přihodilo v prostorách fakulty (zaměstnanec, který provádí seznámení, fyzicky je povinen Vám ukázat místa s lékárničkou seznamované osobě);
· přispět (dle svých schopností) k likvidaci požáru, a to výhradně přenosnými hasebními prostředky (hasící přístroje), které jsou rozmístěny v prostorech MFF UK 
· podrobit se evakuaci objektu při jejím vyhlášení a postupovat dle pokynů vašeho doprovodu nebo po značených únikových cestách;
· vzít na vědomí, že z hlediska rizik patří mezi nejzákladnější: 
· možnost uklouznutí nebo pádu na schodech, chodbách apod.;
· možnost kolize s jinou osobou (např. studentem);
· možnost úrazu při použití přístroje, spotřebiče apod., zde však pře použitím bude provedeno seznámení s bezpečným použitím.
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