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(viz Opatření rektora č. 56/2017) 

(zpracoval doc. RNDr. František Chmelík, CSc., proděkan pro studijní záležitosti)


Hodnocení výuky v bakalářských a magisterských studijních programech
Část I. obsahuje stručný popis hodnocení výuky předmětů bakalářského a magisterského studia1 uskutečňovaných v daném akademickém roce, jenž zahrnuje zejména: 

a) vymezení příslušného vnitřního předpisu fakulty nebo opatření děkana stanovujícího podrobnosti hodnocení podle čl. 4 odst. 17 řádu, 
b) odpovědnost za realizaci hodnocení (např. příslušný proděkan, ustanovená komise, akademický senát fakulty aj.), 
c) obsah hodnocení podle čl. 4 odst. 4 řádu, 
d) způsob sběru dat podle čl. 4 odst. 9 řádu, 
e) frekvenci sběru dat podle čl. 4 odst. 3 řádu, 
f) návratnost dotazníků na základě čl. 4 odst. 12 řádu, a to: 
1. podíl počtu dotazníků odevzdaných v rámci hodnocení vůči celkovému počtu zapsaných předmětů studenty bakalářského nebo magisterského studia, nebo 
2. počet předmětů bakalářského nebo magisterského studia, ve kterých bylo hodnocení uskutečněno, s průměrnou návratností dotazníků a mediánem návratnosti, 
g) způsob, formu zpracování a vyhodnocení výsledků, 
h) hlavní závěry hodnocení a jejich zohlednění ve vzdělávací činnosti fakulty podle čl. 8 odst. 2 a 3 řádu,
i) způsob projednávání výsledků hodnocení s vyučujícími a vedoucími pracovišť podle čl. 8 odst. 3 řádu,
j) dostupnost výsledků pro studenty, vyučující a vedoucí pracovišť (zajištění dostupnosti výsledků, způsob sdílení a prezentace výsledků) podle čl. 4 odst. 13 řádu.

a) V akademickém roce 2017/2018 se hodnocení řídilo Řádem pro hodnocení vzdělávací činnosti studenty a absolventy Univerzity Karlovy a směrnicí děkana 2/2018 O podrobnostech hodnocení vzdělávací činnosti studenty a absolventy MFF UK. 

b) Odpovědnou osobou za realizaci hodnocení výuky studenty (HVS) je proděkan pro studijní záležitosti. Jeho pomocným a poradním orgánem je Komise pro studentskou anketu zřízená děkanem fakulty. V této komisi zasedají garanti klíčových studijních programů a další zástupci akademické obce, a také zástupci studentské komory AS a další studenti.

c) Provádíme číselné hodnocení výuky a učitelů, dále se studenti mohou slovně vyjádřit k předmětům, pedagogům i obecným tématům. Cílovou skupinou jsou posluchači bakalářského a magisterského studia v prezenční i kombinované formě včetně posluchačů studujících v programech vyučovaných anglicky. Studenti v bakalářských a magisterských oborech v kombinované formě studia a zahraniční studenti v bakalářských a magisterských oborech vyučovaných anglicky hodnotili dle stejných pravidel jako ostatní.

d) Anketa probíhá pouze v elektronické formě.

e) Za každý semestr.

f) ZS 2017/2018: hodnoceno 709 předmětů, průměrná návratnost 29,2 %,  
    medián návratnosti 28,6 %.
    LS 2017/2018: hodnoceno 618 předmětů, průměrná návratnost 25,1 %,
    medián návratnosti 25,0 %.

g) Výsledky ankety jsou standardně zveřejňovány v SIS. Výsledky jednotlivých pedagogů za jednotlivá období jsou pravidelně porovnávány s pomocí zobrazení v SIS. K průběhu ankety je rovněž vypracována souhrnná zpráva, kterou uvádím jako přílohu k tomuto dokumentu. 

h) K výsledkům hodnocení se přihlíží při přípravě výroční zprávy o činnosti fakulty a aktualizace dlouhodobého záměru fakulty, a též při přípravě žádostí o akreditaci studijních programů a oborů.

i) Na MFF UK máme přesně stanovená pravidla oběhu dokumentů HVS. Výsledky HVS za každé období nejdříve hodnotí děkan fakulty, který vybírá pro každý studijní program nejlépe hodnocené pedagogy v různých kategoriích, např. velká povinná přednáška, cvičení k povinné přednášce, další přednáška, přednáška pro učitelské studium apod. Tito pedagogové obdrží finanční odměnu. V návaznosti postoupí děkan výsledky sekčním proděkanům, kteří ve spolupráci s garanty studijních programů a vedoucími pracovišť odměňují finančně další dobře hodnocené pedagogy a řeší případy, kdy pedagog obdrží negativní hodnocení, zejména pokud se tak děje opakovaně. Negativní hodnocení jsou s pedagogy projednávána, jsou navrhována opatření k nápravě, krajním řešením je odvolání pedagoga z výuky.

j) Výsledky HVS jsou dostupné prostřednictvím SIS všem zájemcům.

Hodnocení výuky v doktorských studijních programech
Část II. obsahuje stručný popis hodnocení výuky v doktorských studijních programech2 uskutečňovaných v daném akademickém roce, pokud jej fakulta v daném akademickém roce prováděla; v opačném případě uvede, kdy bylo provedeno naposledy.

Hodnocení výuky v doktorských studijních programech nebylo dosud prováděno. Jeho provedení plánujeme v akademickém roce 2018/2019 (souběžně s HVS za letní semestr).

Další hodnocení na fakultě
V části III. zprávy se uvedou stručné popisy a hlavní závěry dalších hodnocení vzdělávací činnosti, pokud v daném akademickém roce na fakultě proběhla, například:
a) hodnocení zabezpečení studia a dalších souvisejících podpůrných činností na základě čl. 6 řádu,
b) hodnocení studia absolventy na základě čl. 7 řádu,
c) jiná hodnocení výuky a kvality studia na fakultě za daný akademický rok (například studijních plánů a kurikul, vyjádření k celofakultním tématům aj.).

a) a c) Další hodnocení kvality studia (např. hodnocení studijního zázemí a infrastruktury, hodnocení studijních plánů a kurikula, vyjádření se k celofakultním tématům aj.) bylo částí náplně ankety (slovní připomínky k pedagogům a obecným otázkám).
b) Ve sledovaném období proběhly konzultace a integrace různých dosud na UK používaných modulů a anket pro absolventy, včetně vstupu MFF UK. Výsledkem bylo vybudování dotazníkového modulu v prostředí SIS, které začalo být testováno (listopadu 2018). Paralelně probíhala šetření Eurograduate, organizovaná MŠMT, do kterých byli zapojeni také respondenti z MFF UK. Respondenti byli osloveni 1x, další kolo bude v únoru 2019. Prostřednictvím zpětné vazby je modul nyní průběžně upravován. Návratnost letošních šetření: Eurograduate 2018 (absolventi Bc. a Mgr. 2012-2013): 17 % (659 oslovených), Eurograduate 2018 (absolventi Bc. a Mgr. 2016-2017): 22 % (767 oslovených), Absolventi 2018 (absolventi všech typů SP z let 2013-2017): 6 % (40 249 oslovených).


Změny v hodnocení vzdělávací činnosti
Neplánujeme významné změny v organizace HVS, současná struktura hodnocení je vyhovující.



Vedení MFF UK vzalo bez připomínek na vědomí dne 6. 2. 2019. 
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