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Realizace publikací, kalkulace ceny nákladu, stanovení autorského honoráře a stanovení odměny recenzenta či lektora

I. Realizace publikací

Realizaci publikací pro odbornou i popularizačně-propagační edici zajišťuje vedoucí nakladatelství.  Při realizaci produkce nakladatelství vychází hlavně z hledisek ekonomiky činnosti střediska, využití vlastního vybavení a kvality produkce. Stanoví technologii produkce a termíny realizace.
II. Kalkulace ceny nákladu

Náklady výroby a ceny publikací pro odbornou i popularizačně-propagační edici kalkuluje vedoucí vydavatelství s ohledem na rentabilitu produkce a ceny obvyklé u obdobných publikací dostupných na trhu.

III. Stanovení autorského honoráře

Autorský honorář se stanoví u odborné edice i u popularizačně-propagační edice v rámci Licenční smlouvy nakladatelské (Příloha 3 této Směrnice děkana). Licenční smlouvy nakladatelské uzavírá s autory vedoucí nakladatelství. Autorský honorář se skládá ze dvou částí. A to z části fixní podle rozsahu Díla a z části procentní podle prodeje Díla.
IV. Mimořádné autorské odměny

Děkan MFF UK může každý rok ocenit nejlepší knihy nakladatelství MatfyzPress mimořádnou odměnou. Toto ustanovení nezakládá nárok na udělení mimořádné autorské odměny. V daném roce nemusí být tato mimořádná autorská odměna udělen žádnému z autorů.
V. Stanovení odměny recenzenta

Odměnu recenzenta odborné edice stanoví předseda Redakční rady odborné komise.
VI. Stanovení odměny lektora

Odměnu lektora populárně-propagační edice stanoví předseda Redakční rady, populárně-propagační edice.

