 Zpráva o činnosti 

Základní odborové organizace při MFF UK 

za rok 2007

Činnost výboru 

· T. Halenka se za naši ZO účastnil sjezdu VOS v únoru 2007.

· L. Přech se účastnil aktivu předsedů ZO v červnu 2007, na kterých výbor VOS vedle diskuse aktuálních problémů zorganizoval setkání se zástupci ČMKOS, a RVŠ. 

· L. Přech se účastnil školení BOZP a podzimního aktivu předsedů ZO v listopadu 2007, kde byly diskutovány zejména problémy kolektivního vyjednávání, stavu na Ministerstvu školství a spolupráce s ním, opoždění přípravy operačních programů a jeho dopad na VŠ ad.  

· T. Halenka nebo L.Přech zastupovali naši ZO v zasedáních Koordinační odborové rady UK, která projednávala zejména prodloužení kolektivní smlouvy a úpravu vnitřního mzdového předpisu univerzity.

· Členové výboru udržovali pravidelný neformální styk s vedením fakulty a Akademickým senátem MFF UK. 

· Neformální jednání s vedením fakulty o využití soc. fondu na fakultě.

· Jednání s vedením fakulty o zvýšení příspěvku na stravné. Hodnota stravenek byla  navýšena na 80Kč.

· Fakulta odbory pravidelně informuje o stavu BOZP a PO, pracovních úrazech, prováděných kontrolách ad. a předkládá k vyjádření vnitřní dokumenty, které se týkají této problematiky. Výbor ZO sleduje postup rekonstrukčních prací v jednotlivých budovách, zejména přípravu obnovy vnějšího pláště na budově v Troji. 

· Výbor se vyjadřoval k rušení pracovních míst na fakultě (bufet Troja, Profesní dům, řidič, prodejna Troja) a na požádání zprostředkoval jednání postižených pracovníků s vedením fakulty o podmínkách ukončení pracovního vztahu.

· Výbor ZO informoval členy o chystané demonstraci pořádané ČMKOS proti dopadům vládní reformy veřejných rozpočtů. Příprava demonstrace měla u členů spíše negativní ohlas. Přímou účast členů na demonstraci výbor ZO neorganizoval.

· V listopadu 2007 proběhly volby do výboru ZO. Kandidovali členové starého výboru, dalšího nového kandidáta se podařilo získat pro revizní komisi. Výsledky voleb jsou zveřejněny na webu ZO. Výbor ZO pracuje ve stejném složení, funkci předsedy nadále vykonává L. Přech. Výbor děkuje členům volební komise – M. Chvalkovské, A. Havlíčkové a V. Hanzalovi a Akademickému senátu MFF a členům jeho volební komise, zejména Doc. Hrachové za spolupráci a pomoc s uspořádáním voleb.

· Pro malý zájem členů, ne zcela jasné podmínky a organizační náročnost výbor ZO nedoporučil výboru VOS přijmout nabídku T-Mobile na propůjčování sim-karet se zvláštními tarify.

· Členům ZO vystavena potvrzení o zaplacení členských příspěvků za rok 2007 pro snížení základu z daně z příjmu. K vyzvednutí na mzdovém oddělení MFF.

· V provozu internetové stránky ZO http://www.mff.cuni.cz/vnitro/odbory/home.html, na kterých jsou dostupné základní informace o ZO, zápisy, odkazy na různé pracovně-právní materiály a zákony,  informace o činnosti,  pozvánky a jiné aktuality. L. Přech je podle potřeby doplňuje.

Členská základna

· Členská základna stagnovala, k 31.12.2007 měla ZO 139 členů zaměstnanců, 27 důchodců.

· Výbor opět vyzývá jednotlivé členy ZO VOS, aby se na svých pracovištích snažili  individuálně oslovovat mladší zaměstnance a získávat je pro aktivní členství v ZO.

Hospodaření

· V minulém roce přešlo hospodaření naší ZO na podvojné účetnictví. K 31.12.2007 činilo vlastní jmění ZO 195 521,32 Kč.

· ZO hospodařila v loňském roce s hospodářským výsledkem 12 769,73 Kč (náklady 90 274,20 Kč, výnosy 103 043,93 Kč), o tyto prostředky bude navýšeno vlastní jmění organizace.

· Zaměstnanci platí členský příspěvek 40Kč/měsíčně, výbor zatím navrhuje tuto částku pro rok 2008 nezvyšovat.

· Členský odborový příspěvek důchodců na rok 2007 byl na základě rozhodnutí minulé schůze vybírán ve výši 100 Kč/rok. Pro další rok doporučuje výbor stejnou výši.

· Byla vyplacena odměna 6300 Kč předsedovi KOR za přípravu a vedení kolektivního vyjednávání v letech 2004-2007. Její výše je podle rozhodnutí KOR UK odvozena od počtu členů jednotlivých ZO.

· Podle rozhodnutí minulé schůze z 8.2.2007 byly vyplaceny odměny předsedovi a členům výboru za minulé volební období (2004-2007) v celkové výši 12000 Kč.

· Větší část volných prostředků byla od ledna 2007 převedena na termínovaný účet u České spořitelny.

Kulturní a společenské akce

· Doc. Rotter (KFNT) zorganizoval pod záštitou ZO dva tématické poznávací zájezdy

· jarní zájezd do Kutné Hory a Želivu (duben 2007, účast 44 osob)

· adventní zájezd do Drážďan  (prosinec 2007, bohatá účast 85 osob)

· V prosinci 2007 výbor ZO spolu s vedením fakulty uspořádal tradiční setkání s důchodci – bývalými zaměstnanci MFF tentokrát v prostorách Katedry fyziky povrchů a plazmatu v Troji, s možností prohlídky nového pavilónu KFNT. Pozváno 66, účast 27 důchodců, z rozpočtu ZO věnovány dárkové balíčky á 176 Kč, občerstvení hrazeno z rozpočtu děkana. 

· Výbor ZO zprostředkovával důchodcům vstupenky na koncerty pořádané fakultou v Karolinu.

Plán práce 

Základní odborové organizace při MFF UK 

na rok 2008

Činnost výboru 

· Aktivní účast na XVIII. sjezdu VOS dne 13.2.2008. Výbor navrhuje volbu dvou delegátů na XVIII. sjezd VOS ve složení (L. Přech,  T. Halenka nebo M. Pospíšil). Předběžné materiály sjezdu (zpráva výboru VOS a RK VOS, zpráva o hospodaření za r. 2007 a návrh rozpočtu na r. 2008, věcný návrh úpravy stanov) budou zveřejněny na webu naší ZO.

· Podpora aktivní role Koordinační odborové rady UK, předběžná jednání o prodlouženi Kolektivní smlouvy a případná jednání o efektivním a spravedlivém využití nového sociálního fondu s UK.  

· Hájení zájmů členů ZO vzhledem k zaměstnavateli, zlepšování pracovního prostředí a odměňování. Jednání o výši a způsobu využití sociálního fondu na fakultě. Jednání o možnosti rozšíření okruhu osob oprávněných přijímat příspěvek k důchodovému připojištění nebo soukromému životnímu pojištění a příspěvku na úroky u půjček na bydlení.

· Získávání nových členů ZO, zejména z řad mladých pracovníků. 

· Údržba a aktualizace webových stránek ZO.

Kulturní a společenské akce

· Ve spolupráci M. Rotterem uspořádání tradičního jarního a podzimního tématického zájezdu.

· Uspořádání vánočního setkání s důchodci ve spolupráci s vedením MFF.

· Podle zájmu odborářů možnost spolupořádání „mikulášské“ pro děti zaměstnanců MFF. 

Hospodaření

· Na rok 2008 výbor ZO odhaduje příjmy 101 000 Kč a výdaje 73 500 Kč při opětovné organizaci dvou poznávacích zájezdů, vánočního setkání důchodců, mikulášské a průměrného počtu členů 139.

· Navrhujeme zachovat pro rok 2008 výši měsíčního členského příspěvku 40 Kč pro zaměstnance a  roční příspěvek důchodců 100 Kč.

· Předpokládáme opět zakoupení dárkových balíčků pro předvánoční setkání důchodců (cca 6000 Kč).

· V případě spolupořádání „mikulášské“ pro děti zaměstnanců MFF možnost příspěvku např. na drobné dárky (do 3000 Kč).

· Dle námětů členské schůze možnost využití části předpokládaných příjmů r. 2008 v částce do 10 000 Kč.

· Vzhledem k větší administrativní náročnosti podvojného účetnictví výbor zvažuje jeho vedení externí účetní.

· Transparentní hospodaření s finančními prostředky ZO.

