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Vážený pane kancléři !


Členové KOR se znepokojením přijali některé zprávy, týkající se předložené verze tzv. Bílé knihy a připravované novely zákona o vysokých školách. S ohledem na závažnost  dokumentu, předloženého k diskusi,  a s obavami na možný negativní dopad nedomyšlených koncepčních opatření na budoucnost terciálního vzdělávání v naší zemi se členové KOR sešli dne 30. 4. 2008 k projednání těchto materiálů a zaujali k nim  toto stanovisko:


Předložená verze Bílé knihy představuje (možná zbytečně) rozsáhlý materiál, projektující na jedné straně značné profesní nasazení autorského kolektivu, na druhé straně však prozrazující poměrnou jednostrannost přístupu. Jednotlivé úseky elaborátu byly podrobně analyzovány ve zveřejněném stanovisku UK;  nebylo by namístě, aby odbory vyjádřené postoje dublovaly. Členové KOR, v počtu přítomných členů,  však mají zato, že materiál v podobě, v jaké byl předložen, nemůže být závaznou směrnicí pro rozvoj terciálního vzdělávání v nejbližší budoucnosti. Kniha obsahuje řadu nedostatečně objektivizovaných konstatování,dokladující materiál má víceméně unidimenziální podobu. Žebříčková hierarchie světového vysokého školství postrádá historický filtr dvou odlišně se vyvíjejících světových soustav. České vysoké školství reprezentované prestižními univerzitami se staletými tradicemi ani po čtyřicetiletém vývoji za železnou oponou se  nemůže kvalitou ani vzdělávacího, ani výzkumného procesu nacházet až ve třetí stovce podobných vzdělávacích institucí; jejím největším problémem je nepochybně špatná propojenost se světem, což  je ovšem jev dlouhodobý. Žebříčková hierarchie zpracovávaná světovými autorizovanými institucemi nepochybně odráží nedostatečně všestranné kriteriální parametry. Anglosaský svět v krátké historii již několikrát prokázal špatný odhad sociálně ekonomických dopadů historicko geografických souvislostí a s nimi paralelního společenského vývoje.


Jednostranný přístup k hodnocení současného stavu a proklamovaná masovost terciálního vzdělávání mohou bez dostatečně objektivizovaného a všestranně kriteriálně podloženého postoje vést k dalšímu snižování úrovně českého vysokého školství a  současně k ohrožení autonomie vysokých škol a jejich správních orgánů. Představa profesionálních managementů sice budí dojem vyšší ekonomické efektivity, na druhé straně však varuje před politickým manévrováním.


S vědomím řady nebezpečných záměrů, z nichž jsme na okraj uvedli jen některé, vyjadřuje tímto KOR vedení UK plnou podporu stanovisku, které Univerzita k předložené verzi zaujala. KOR , poučena předchozím vývojem, si dovoluje poznamenat, že zvláštní pozornost je v této souvislosti třeba věnovat připravované novele zákona o vysokých školách; když v r. 1988 přišli zaměstnanci vinou zainteresovaných institucí o sociální fond,  trvalo 8 let, než se věc podařilo – i když na úrovni pro zaměstnance méně výhodné – legislativně normalizovat. Podobná opomenutí mohou mít v některých případech daleko závažnější důsledky. 


Vážený pane kancléři, dovolte nám, abychom pana rektora ujistili, že v záležitostech týkajících se kvality vzdělávacího a výzkumného procesu  na vysokých školách a v koncepčních rozvojových otázkách a mezinárodní propojenosti pedagogické a badatelské činnosti má Univerzita v odborech pevnou oporu. KOR ve spolupráci s výborem VOS bude vývoj těchto otázek, a to zejména ve vztahu k legislativním normativům, pozorně sledovat ve snaze upozorňovat na skutečnosti, které by mohly zájmy především veřejných vysokých škol ohrožovat. Nejen kvalita a věhlas naší vážené instituce, ale také spokojenost jejich zaměstnanců je společným zájmem nás všech. A spokojení mohou být zaměstnanci jen tehdy, bude-li jejich instituce prosperovat.

Za KOR VOS UK:


